

SZENIOR TENISZ ÉVKÖNYV 2023

Kiadja a Szenior Tenisz Szövetség közhasznú egyesület

Elérhetőségek:

Központi telefon: +36 1 600-5160

Elnök: Erdei Csaba, 401. mellék

Főtitkár: Bíbok Tamás, 412. mellék

Irodavezető: Baranyay Szilvia, 413. mellék

Nemzetközi kapcsolatok: Beöthy Bernadett, 415. mellék

Levelezési cím:

Szenior Tenisz Szövetség

H-1131 Budapest, Babér u. 17/A.

Adószám: 18179712-1-41

E-mail:

info@szeniortenisz.hu

info@seniortennis.hu

seniortennishungary@gmail.com

tennishungary@gmail.com

Honlap:

www.szeniortenisz.hu

www.seniortennis.hu

Kedves Sporttársak!

Bár mostanában mindenki aggódva figyeli, mit tartogat számunkra a 2023-as év, mi most mégis szeretnénk visszatekinteni a tavalyi, 2022-es versenyszezonra, amely a hazai szenior teniszmozgalom történetében ismét mérföldkőnek számított. A februári Körmöczy Zsuzsa Emlékverseny minden idők legeredményesebb Körmöczy Emlékversenye lett. A több, mint négyszáznegyven indulóval a tavalyi év februárjának legnagyobb teniszversenye volt a világon.

2022-ben amellett, hogy sikerült a hazai versenyek indulóinak számát növelni, tovább javultak a magyar játékosok világranglista eredményei, mind az összlétszám, mind a helyezések tekintetében. Több magyar játékos is szerepelt az ITF világranglista élén az év egy adott időszakában.

Új helyszíneket is sikerült bekapcsolni a szenior versenymozgalomba: Baja, Szabolcsveresmart, Szombathely és Zalaegerszeg is új rendezőként jelentek meg a versenypalettán. Az új helyszínek mellett kifejezetten nagy eredménynek tartjuk, hogy egyre több régi, neves játékosal sikerül ismét megszerettetni a versenysportot.

A világbajnokságon tavaly újból jelentős csapattal tudtunk nevezni, és történelmet írva, az Európa Bajnokságon a legnépesebb nevezői létszámmal (36 fő) voltunk jelen, amit a Tennis Europe Szenior Bizottsága is említésre méltónak tartott éves összejövetelén.

Az egész évet figyelembe véve, a tavalyi évhez képest ismét jelentős növekedést könyvelhetett el a szenior teniszmozgalom. Reméljük, hogy a nehéz gazdasági helyzet és a szenior teniszt is érintő megszorítások ellenére a 2023-as évben is hasonló sikereket könyvelhetünk el.

Ehhez kívánok mindenkinek kitűnő egészséget, eredményes versenyeket és sok szép élményt.

Erdei Csaba elnök

A Szenior Tenisz Szövetség Elnöksége a tiszteletbeli tag cím adományozásával szeretné kifejezni köszönetét a gazdasági, tudományos és társadalmi élet alábbiakban felsorolt, teniszt szerető képviselőinek, azért az anyagi és erkölcsi támogatásért, amely nagyban hozzájárul a szenior tenisz mozgalom működéséhez.

A Szenior Tenisz Szövetség tiszteletbeli tagjai

Áder János dr.	Köztársasági elnök
Asszonyi Csaba dr.	Mondavid Rt. elnök-vezérigazgató
Bajnai György	East-West Trading Gmbh tulajdonosa
†Baranyi Szabolcs	magyar bajnok, volt Davis Kupa kapitány
†Bartha Ferenc	Trigánit Fejlesztési Rt. elnöke
Bereczki Károly	Hungarosack Kft. tulajdonosa
Bokor Pál dr.	Saldo Rt. ny. vezérigazgató, címzetes docens
Bondár Gábor dr.	főorvos, Sportkórház
Botos Balázs dr.	nyugalmazott nagykövet
Deák Attila	Magyar Tenisz Szövetség volt főtitkára
Gráf József	volt miniszter
Hegedűs Vilmos	Budmil Zrt. elnök - vezérigazgató
Kovács Kati	táncdalénekes
Lányi András	magyar bajnok, Davis Kupa játékos
Machán Róbert	magyar bajnok, volt Federation Kupa kapitány
Markovits László	magyar bajnok, a Vasas SC elnöke
Márky Jenő	Római Teniszkadémia tulajdonosa
Nyúl Sándor	Trigránit Fejlesztési Rt. vezérigazgató
Patay László	a Magyar Tenisz Szövetség volt elnöke
†Pál Antal dr.	a Magyar Tenisz Szövetség volt elnöke
Varga Géza	magyar bajnok, volt Davis Kupa kapitány
Vizi E. Szilveszter	Magyar Tudományos Akadémia volt elnöke

Az elnökség fontos döntései

A 2022-es év elején a versenyhelyszínekkel kapcsolatos döntések okozták a legtöbb fejtörést. A keszthelyi nemzetközi verseny mezőnyét ketté kellett osztani az infrastrukturális problémák miatt, és a Vidék Bajnokság helyszíne is változott. Reményeink szerint 2023-ban mindkét verseny az eredeti, jól megszokott helyszínen kerül megrendezésre.

Az év vége pedig a takarékoskodásra való felkészüléssel telt, és ekkor kellett a legnehezebb döntéseket meghozni. A jól bevezetett és felépített támogatási formákat a gazdasági válság miatt fel kellett függeszteni, de bízunk benne, hogy csak átmeneti jelleggel.

Az elnökség összetétele:

Elnök: Erdei Csaba

Elnökségi tagok:

Almai János dr.

Márton Kálmán

Molnár Antal

Pohly Ferenc

Román Ferenc

Zoltán György

Tiszteletbeli elnök: Pintér András

Felügyelőbizottsági tagok:

Budai Zsuzsánna dr. - elnök

Barsi Tünde - tag

Kósa Péter László - tag

Főtitkár: Bíbok Tamás

Irodavezető: Baranyay Szilvia



A Szenior Tenisz Szövetség közhasznú egyesület 2022. évi előzetes gazdálkodási adatai

Kiadások:

Anyag:	6.268.885,-
Igénybe vett szolgáltatás:	14.192.561,-
Pályabérlet:	3.672.282,-
Bankköltség:	545.290,-
Személyi jellegű kiadás:	2.008.859,-
Értékcsökkenés:	3.742.382,-
Repülőjegy és biztosítás	3.162.123,-
Egyéb kiadás:	85.200,-
Összesen:	33.677.582,-

Bevételek:

Támogatás:	1.166.434,-
Tagdíj:	1.548.138,-
Nevezési díj (magyar játékosok):	12.320.225,-
Nevezési díj (külföldi játékosok):	4.661.440,-
Pályázati támogatás:	4.550.000,-
Egyéb cél szerinti bevétel:	3.639.353,-
Összesen:	27.885.590,-

Veszteség: **-5.792.992,-**

A Magyar Tenisz Szövetség által biztosított költségtérítés 2022-ben 30.000.000,- Forint volt.

Az MTSZ támogatás elsősorban a hazai ITF versenyek megrendezésére, a Miami-ban, illetve Portugáliában szereplő szenior válogatottak (34 fő) költségeinek finanszírozására és az Európa Bajnokságon eredményesen szereplő játékosok díjazására került felhasználásra.

MEGHÍVÓ KÖZGYŰLÉSRE

A Szenior Tenisz Szövetség
közhasznú egyesület Elnöksége
ezúton is meghívja az egyesület tagjait a

**2023. március 21-én (kedden) 17:00 órakor kezdődő
éves rendes Közgyűlésre.**

Helyszín: MLTC Sporttelep
(1165 Budapest, Bökényföldi út 27.)

A Közgyűlés javasolt napirendje:

1. Az elnök beszámolója a 2022. évi működésről
2. A 2022. évi mérleg ismertetése
3. A Felügyelő Bizottság beszámolója a 2022. évről
4. A 2023. évi költségvetés ismertetése
5. A 2023. évi versenyekkel kapcsolatos információk ismertetése
6. Egyebek

Amennyiben a Közgyűlés eredeti időpontjában nem lesz határozatképes (50 % +1 szavazat), a Közgyűlés az eredeti időpontot követően 30 perccel, 2023. március 21-én 17 óra 30 perckor ismételten összehívásra kerül az eredeti napirendi pontokkal.

Kérjük kedves tagjainkat, hogy minél nagyobb létszámban jelenjenek meg az éves rendes Közgyűlésen.

Kérjük, hogy a Közgyűlésen való részvételi szándékot a Közgyűlés előtt legalább 72 órával jelezzék e-mailben a info@szeniortenisz.hu címen.

Az év játékosai

Az év játékosja az lehetett, aki a Szenior Tenisz Szövetség egyéni rangsorában a legtöbb ponttal rendelkezett 2022. december 31-én.



Pestuka Szilvia WS45+ 4305 pont



Szekrényes Zsolt MS60+ 5380 pont

Szenior Európa Bajnokság



Valentina Padula, Sápi Zsófia, Fadi Shalabi, Serfőző Eszter, Pestuka Szilvia, Ivan Ljubicic

Magyar éremeső

Június 6-12. között rendezte a Tennis Europe az év legrangosabb kontinentális szenior versenyét a horvátországi Veli Losinjban.

Az eseményen rekord létszámú magyar csapat vett részt, s az eredmény nem is maradt el: 4 arany, 8 ezüst, 21 bronz került a táskánkba.

(tenisz-palya.hu) * Bíbok Tamással, a Szenior Tenisz Szövetség főtítkárával beszélgettünk a versenyről.

- Jómagam versenyzőként, de egy kicsit csapatvezetőként is voltam jelen a versenyen, illetve a helyszínen részt vettem a Tennis Europe szenior bizottságának éves konferenciáján, melynek a magyar tagja vagyok. Az értékelést most kicsit innen kezdeném, hiszen hatalmas dicséretet kaptunk Thomas Hammerltől, a Tennis Europe főtítkárától. Külön kiemelte a magyar szenior küldöttség nagy létszámát, sikeres szereplését és példaértékűnek nevezte azt a rendszert, melynek keretein belül összefogtuk a versenyzőket közös programokkal, utazással, szállásfoglalással, csapatmezekkel. Bevallom, nagyon jól esett a dicséret, amely megerősített abban, hogy jó úton járunk.

Mennyire voltak jók a körülmények?

- Veli Losinj és a Ljubicic Tenisz Akadémia csodálatos helyszín volt, azt hiszem, ezt mindenki nevében mondhatom. Első alkalommal rendezték meg itt a versenyt és azonnal belopták magukat a versenyzők szívébe. Nagyon szép környezet, jó pályák, barátságos személyzet várt ránk, és sok féle szálláslehetőségből is válogathattunk. Az már biztos, hogy jövőre is a három egymáshoz közel lévő tengerparti pályakomplexumban rendezik a bajnokságot.

Mennyien vettek részt a versenyen, és hogyan szerepeltek a magyar versenyzők?

- Nos, a létszám valamivel háromszáz fő fölött volt 35 ország képviseletében. Ebből is látszik, hogy milyen nagy arányban voltunk jelen, és ennek megfelelően sokan szerepeltünk az utolsó napon is, amikor az érmeket osztották. Külön megtiszteltetés volt, hogy szinte az összes eredményhirdetésnél jelen volt a rendezők részéről Ivan Ljubicic, az egykori ATP versenyző, aki karrierje csúcán 3. volt a világranglistán, és jelenleg is Roger Federer edzője. Végigkísérte a versenyt, fotózkodott, beszélgetett a résztvevőkkel és időnként még hasznos tanácsokkal is ellátta a versenyzőket, például a tökéletes adogatás receptjét is elárulta, persze

vicces formában. Mi, magyarok a legjobb eredményeket párosban és vegyes párosban értük el, de egyéniben is szereztünk érmeket. Összeségében 4 Európa-bajnoki címet, 8 ezüstérmet és nem kevesebb, mint 21 bronzérmet szereztünk, amivel valószínűleg az éremtáblázaton is a dobogó közelében végeztünk, bár erről még nincs pontos adatunk. Nem szabad elfelejteni, hogy ezek a sikerek nagyban köszönhetőek a Magyar Tenisz Szövetségnek, hisz a velük kötött megállapodás jelenti a nemzetközi versenyeztetésünk alapját. Anyagi támogatásuk teszi lehetővé a nemzetközi nevezési díjak kifizetését, az utazás és szállás költségek finanszírozását.

Mivel segítette a hazai senior szövetség a versenyzőket, hogy alakult ki ez a nagy létszámú csapat?

- Elsősorban a kiutazásban és szállásfoglalásban, a versenyzők érdekeinek képviseletében. Minden játékos kapott egy pólót az egységes megjelenés érdekében, ezen kívül egy hosszú távú program keretein belül (10 versenyes támogatás) a tavalyi teljesítményük alapján több versenyzőnek anyagi támogatást is nyújtottunk a versenyen való részvételhez. Zárszóként szeretnék a magam és a Szövetség nevében gratulálni minden magyar játékosnak a kiváló szerepléshez és a nagyszerű összetartáshoz, amely végig jellemezte a csapatot!

Európa-bajnokok

FP35+: Wacha Gergely, Davide Gamba (ITA)

NP40+: Pestuka Szilvia, Serfőző Eszter

VP40+: Serfőző Eszter, Kosztoványi Roland dr.

VP60+: Szerencsésné Miltényi Éva, Amberger Árpád

Eb-ezüstérmesek

FE30+: Oláh Imre Szabolcs

VP30+: Tóth Éva, Márton Dániel

VP40+ Szűcs-Villányi Ágnes, Szűcs Barna

NE45+: Pestuka Szilvia

NP50+: Bágyi Kinga dr., Balta Rózsa

VP50+: Zimonyi Eszter, Bíbok Tamás

FP65+: Rakonczay Tibor, Goran Sundh (SWE)

FP70+: Dürdő György, Vas István

Eb-bronzérmesek

FP30+: Oláh Imre Szabolcs, Davide Fasoli (ITA)

FP30+: Kalázdi Csaba, Szűcs Barna

VP30+: Hegyi Tilda, Örfi Erik dr.

NE35+: Kertesi Edina

VP35+: Kertesi Edina, Nagy Ferenc

FE40+: Wacha Gergely

NP40+: Pintér Nóra, Sápi Zsófia

FP45+: Kosztoványi Roland dr., Tildi Balázs

NE45+: Tóth Éva

NE50+: Bodnár Györgyi

NE50+: Zimonyi Eszter

VP50+: Bodnár Györgyi, Sápi István

NE55+: Balta Rózsa

FE55+: Szabó Miklós

FE55+: Szabó Miklós, Pongrátz Kristóf dr.

VP55+: Janda Antal, Laura De Vittori (ITA)

FP60+: Prágai Sándor, Federico Lenzi (ITA)

NP60+: Bogár Szabó Éva, Szerencsésné Miltényi Éva

VP60+: Bogár Szabó Éva, Sákovics Péter

FP65+: Fehérváry Sándor, Zeljko Simcic (CRO)

FP65+: Vizi Ferenc, Werner Schanda (AUT)

VP65+: Rakonczay Tibor, Hildegard Bruggraber (AUT)

VP70+: Vas István, Annick Bascou (FRA)



Young Senior csapat VB eredmények

W40 - 4 fordulóból 1 győzelem (11. hely)

Paulovicz Natasa, Pintér Nóra, Sápi Zsófia, Szűcs-Villányi Ágnes

M40 - 4 fordulóból 1 győzelem (12. hely)

Almási Zoltán, Wacha Gergely, Forgács Krisztián

W45 - 4 fordulóból 2 győzelem (12. hely)

Csiszár Andrea, Hegyi Tilda, Morhardt Veronika, Pestuka Szilvia

M45 - 5 fordulóból 2 győzelem (19. hely)

Hitter Csaba, Lipták János, Szántó András, Thékes István dr.

Young Senior egyéni VB érmesek

Ezüstérmesek

VP30+ Wacha Gergely - Natali Gumbrecht (GER)



A 2022-es Young Senior válogatott

Senior csapat VB eredmények

W50 - 5 fordulóból 2 győzelem (16. hely)

Bágyi Kinga dr., Beck Katalin dr., Futács Anita, Zimonyi Eszter

M50 - 4 fordulóból 2 győzelem (13. hely)

Bíbok Tamás, Bónyai Gábor, Bujtás Szabolcs, Nyíró Richárd

M55 - 5 fordulóból 2 győzelem (19. hely)

Eke László, Kováts Zsolt, Pesta Zoltán, Vizkelety Attila

W60 - 4 fordulóból 1 győzelem (10. hely)

Bogár Szabó Éva, Magyar Ildikó, Szerencsésné Miltényi Éva, Turi Zsuzsanna

M60 - 4 fordulóból 2 győzelem (10. hely)

Amberger Árpád, Prágai Sándor, Sákovics Péter, Szekrényes Zsolt

Senior egyéni VB érmesek

Ezüstérmesek

VP60+ Szerencsésné Miltényi Éva - Szekrényes Zsolt



A 2022-es Senior válogatott

Szenior Tenisz Szövetség

Hivatalos Szenior Tenisz Versenynaptár 2023

Dátum	Verseny neve	Kategória
február 06-12.	Körmöczy Zsuzsa Emlékverseny * Budapest	ITF MT700
február 25-26.	1. Mimi Kupa N30+, F30+, N35+, F35+ Százhalombatta	HUN 4
március 04-05.	1. Mimi Kupa N40+, F40+, N45+, F45+ Százhalombatta	HUN 4
március 11-12.	1. Mimi Kupa N50+, F50+, N55+, F55+ Százhalombatta	HUN 4
március 11.	Mini Garros Kupa NE30-35+, FE30-35+ Budapest	HUN 2
március 18-19.	1. Mimi Kupa N60+, F60+, N65+, F65+ Százhalombatta	HUN 4
március 18.	Mini Garros Kupa NE40-45+, FE40-45+ Budapest	HUN 2
március 25-26.	1. Mimi Kupa N70+, F70+, N75+, F75+, N80+, F80+ Százhalombatta	HUN 4
március 25.	Mini Garros Kupa NE50-55+, FE50-55+ Budapest	HUN 2
április 01.	Mini Garros Kupa NE60-65+, FE60-65+ Budapest	HUN 2
április 07-09.	Szezonyító Kupa Budapest	HUN 3
április 14-16.	MLTC Kupa Budapest	HUN 2
április 21-23.	Szentes Béla Emlékverseny Budapest	HUN 3
április 28-30.	Elektromos Kupa Pécs	HUN 4

május 05-07.	Kősziklás Kupa Nyergesújfalú	HUN 4
május 12-14.	Forrás Kupa Balatonfüred	HUN 4
május 18-21.	Szárszó Kupa Párosverseny Balatonszárszó	HUN 4
május 27-29.	Szabó Éva Emlékverseny * Szombathely	ITF MT100
június 02-04.	Halker Kupa Balatonboglár	HUN 2
június 09-11.	Nexon Kupa Dunakeszi	HUN 3
június 16-18.	Sóstói Erdő Bajnokság Nyíregyháza	HUN 3
június 23-25.	Keszthely Város Szenior Bajnoksága Keszthely	HUN 4
június 29 - július 02.	ITF Masters Debrecen Cup * Debrecen	ITF MT100
július 07-09.	Budapest Bajnokság a Wink Kupáért Budapest	HUN 1
július 14-16.	ZTE Kupa Zalaegerszeg	HUN 4
július 20-23.	Szenior Országos Bajnokság * Budapest	ITF MT400
június 28-30.	Csávás István Emlékverseny Kecskemét	HUN 4
augusztus 04-06.	Szatmár Kupa Fehérgyarmat	HUN 3
augusztus 04-06.	Baja Kupa Baja	HUN 4
augusztus 11-13.	Dr. Janka János Emlékverseny Szeged	HUN 3

augusztus 17-20.	Szent István Napi Teniszverseny Balatonfüred	HUN 1
augusztus 25-27.	Kalocsa Város Szenior Bajnoksága Kalocsa	HUN 4
aug. 29 - szept. 03.	Lénárt László Emlékverseny * Keszthely	ITF MT700
szeptember 22-24.	Bardóczky Tibor Emlékverseny Kecskemét	HUN 4
október 06-08.	Szezonzáró Kupa Budapest	HUN 4
október 24-29.	Romai Cup Fedettpályás Szenior Bajnokság * Budapest	ITF MT700

* Nevezés csak az ITF honlapon keresztül IPIN kóddal.

Fontos!

A díjfizetés nem az IPIN kód kiváltásakor vagy érvényesítésekor történik, hanem a versenyeken. A hazai ITF minősítésű versenyeken 2.800,- Ft/verseny, a külföldi ITF versenyeken 7,- EUR, vagy 8,- USD. Az IPIN díjat évente az első 8 versenyig kell megfizetni, 8 verseny után díjmentes.

A hazai ITF versenyek IPIN díját a mindenkori nevezési díj tartalmazza.

Kérjük a tisztelt játékosokat, hogy a hazai ITF versenyekre minél korábban adják le a nevezéseiket, mert a külföldiek a résztvevők száma alapján választanak versenyt. Ha sok indulót látnak, nagyobb valószínűséggel választják a magyarországi ITF versenyeket.

Országos Csapat Bajnokság 2022

A Szenior SE női csapata immár 5. szezonját játszotta a Szenior Tenisz Szövetség támogatását élvezve az OB. II-ben.

A hazai mérkőzésekre ismét a BVSC Szőnyi úti pályáin került sor. A bajnokság során a csapat járt Sarkadon és Szentesen, ami egyben nagyon jó csapatépítő programnak is bizonyult. A lányokat sajnos idén sem kerülték el a sérülések és a családi nehézségek, de igyekeztek minél rugalmasabban megoldani a problémákat. A csapaton belül nagyon jó volt a hangulat, az összetartozás és az egymásért való drukkolás példaértékű.

A 2022-es csapat tagjai: Ábrahám Diána, Boros Györgyi, Bruckner Judit, Gremesperger Júlia (CSK.), Kátay Mónika, Roszinszky Viktória és Szűcs Enikő, aki pillanatokon belül beilleszkedett, és kiváló játékaival támogatta a csapatot.

Együttesünk a tavaszi szezonban két vereséggel a 3. helyen végzett, majd az őszi szezon végeztével a bajnokságot a 2. helyen zárta.

Valamennyi játékosnak gratulálunk a sikeres szerepléshez.



Fair play-díjat vehetett át Szekrényes Zsolt

A gyöngyösi szenior teniszező sportszerű gesztusáért kapott elismerést a Magyar Olimpiai Bizottságtól a decemberi díjátadó ünnepségen.

(tenisz-palya.hu) * Fair Play-díjra ajánljuk Szekrényes Zsoltot! - írta honlapunk 2021. július 22-én, beszámolva arról a sportszerű gesztusról, mely során a nemzetközi magyar szenior teniszbajnokságon, Keszthelyen, a tornagyőztesnek kihirdetett gyöngyösi játékos lemondott első helyéről.

„A magyar teniszező sportszerű döntése Fair Play-díjat érdemlő reakció egy szokatlan helyzetre” - írta a tenisz-palya.hu tudósítása.

Cikkünk javaslata meghallgatásra talált, s a szenior világbajnok gyöngyösi teniszező is elismerésben részesült a Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) fair play bizottságának keddi gáláján, melyen több mint egy tucat sportszakembert díjaztak.

A Városligeti Műjégpálya díszteremében tartott ünnepségen Kamuti Jenő, a nemzet sportolója, a nemzetközi és a magyar fair play bizottság elnöke, valamint Schmidt Gábor, a Honvédelmi Minisztérium sportért felelős helyettes államtitkára, Schmitt Pál volt köztársasági elnök, a MOB tiszteletbeli elnöke és Kulcsár Krisztián, a MOB korábbi elnöke is jelen volt.

Fábián László MOB-főtitkár köszöntőjében hangsúlyozta, hogy a MOB-nak a fair play bizottság az egyik legfontosabb testülete, mert a győzelem mellett a sportszerű versenyzés is lényeges, hogy minden pillanatban emelt fővel lehessen az ellenfelekre nézni. Hozzátette: a díjazottak valamennyien úgy tevékenykedtek, hogy rászolgáltak az elismerésre és példaképpé váltak.

Kamuti Jenő, a magyar és a nemzetközi fair play bizottság elnöke köszöntőjében Jacques Rogge-ot, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság korábbi elnökét idézte, aki szerint a bajnokok bajnoka az, aki sportszerűen készül, a fair play szellemében versenyez, és az ellenfelet nem „megölni”, hanem legyőzni akarja.

A MOB fair play-díjasai

Fair play cselekedet

trófea: Kozák Luca (atléta)

diploma: Horváth Maja és Tölgyesi Flóra (mindkettő kajakos), Semperger Szabolcs és Vajay Gyula (mindkettő vitorlázó), Bereczki Máté (tájfutóedző), Szekrényes Zsolt (senior teniszedző), Újvári Gábor (labdarúgóedző)

Fair play a sport szolgálatában

trófea: Dávid Imre (a Magyar Evezős Szövetség tiszteletbeli elnöke)

diploma: Ladunga Károly (szurkoló, masters világbajnok kenus), Varga Lajos (vitorlázó), Gál Ágota (sí- és biatlonedző)

A fair play népszerűsítése: Máté Bálint (sportesemény-szervező, a Ferencváros fair play bizottságának társalapítója)

Fair play életmű

trófea: Regőczy Krisztina (jégtáncversenyző, majd korcsolyaedző) és Hesz Mihály (olimpiai és világbajnok kajakos)

diploma: Somfai Csaba (edző, testnevelő tanár)

A tenisztársadalom nevében is gratulálunk Szekrényes Zsoltnak!



KÖRMÖCZY ZSUZSA EMLÉKVERSENY

2023. február 06-12.

Kategória: ITF MT700

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Mini Garros Teniszkлуб
1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Versenyigazgató: Kisgyörgy Gergely, +36 70 949-2616
Versenybíró: Beöthy Bernadett, +36 20 268-3005

Nevezési határidő: 2023. január 31., 10:00
Nevezési cím: ITF IPIN oldalon

Nevezési díj: egyéni+páros+vegyespáros: 25.000,- Ft/fő
egy páros versenyszám: 12.500,- Ft/fő
A nevezési díj az IPIN díjat tartalmazza.

Megjegyzés: Előre utalás esetén 20 % kedvezmény

Sorsolás ideje: 2023. január 31., 16:00
Kezdsé időpontja: 2023. február 06., 09:00
Információ: www.itftennis.com

Pályák száma: 8 salakos **Labda:** Dunlop Fort Clay Court
Díjazás: I-III. helyezetteknek egyedi érem

Megjegyzés: Players' party 2023. február 09. 20:00

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
VP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Vígasz	nincs											

1. MIMI KUPA N30+, F30+, N35+, F35+

2023. február 25-26.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Mimi Tennis Club
2440 Százhalombatta, Papírgyártó u. 1.
Versenyigazgató: Schultz Teofil, +36 20 379-9120
Versenybíró: Beöthy Bernadett, +36 20 268-3005

Nevezési határidő: 2023. február 22., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 10.000,- Ft/fő * 8.000,- Ft/fő
páros: 5.000,- Ft/fő * 4.000,- Ft/fő
egyéni + páros: 12.500 Ft/fő * 10.000,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. február 23., 20:00
Kezdsé időpontja: 2023. február 25., 09:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 3 keménypálya (csarnok)

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X										
NE	X	X										
FP	X	X										
NP	X	X										
VP												
Vigasz	Egyenes kieséses versenyszámok esetén automatikus vigasz.											

1. MIMI KUPA N40+, F40+, N45+, F45+

2023. március 04-05.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség

Helyszín: Mimi Tennis Club
2440 Százhalombatta, Papírgyártó u. 1.

Versenyigazgató: Schultz Teofil, +36 20 379-9120

Versenybíró: Erdei Csaba, +36 20 444-5400

Nevezési határidő: 2023. március 01., 24:00

Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 10.000,- Ft/fő * 8.000,- Ft/fő
páros: 5.000,- Ft/fő * 4.000,- Ft/fő
egyéni + páros: 12.500 Ft/fő * 10.000,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. március 02., 20:00

Kezdés időpontja: 2023. március 04., 09:00

Információ: www.szeniortenisz.hu

Pályák száma: 3 keménypálya (csarnok)

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE			X	X								
NE			X	X								
FP			X	X								
NP			X	X								
VP												
Vigasz	Egyenes kieséses versenyszámok esetén automatikus vigasz.											

1. MIMI KUPA N50+, F50+, N55+, F55+

2023. március 11-12.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Mimi Tennis Club
2440 Százhalombatta, Papírgyártó u. 1.
Versenyigazgató: Schultz Teofil, +36 20 379-9120
Versenybíró: Márton Kálmán, +36 20 463-8344

Nevezési határidő: 2023. március 08., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 10.000,- Ft/fő * 8.000,- Ft/fő
páros: 5.000,- Ft/fő * 4.000,- Ft/fő
egyéni + páros: 12.500 Ft/fő * 10.000,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyledéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjból 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. március 09., 20:00
Kezdés időpontja: 2023. március 11., 09:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 3 keménypálya (csarnok)

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE					X	X						
NE					X	X						
FP					X	X						
NP					X	X						
VP												
Vigasz	Egyenes kieséses versenyszámok esetén automatikus vigasz.											

MINI GARROS KUPA NE30+, FE30+, NE35+, FE35+

2023. március 11.

Kategória: HUN 2

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Mini Garros Tenisz Klub
1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Versenyigazgató: Turi Katalin, +36 20 921-1915
Versenybíró: Beöthy Bernadett, +36 20 268-3005

Nevezési határidő: 2023. március 08., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 10.000,- Ft/fő * 8.000,- Ft/fő
***Érvényes szenior versenyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. március 09., 20:00
Kezdés időpontja: 2023. március 11., 12:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 4 salak (csarnok)

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok

	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X										
NE	X	X										
FP												
NP												
VP												
Vigasz	Egyenes kieséses versenyszámok esetén automatikus vigasz.											

1. MIMI KUPA N60+, F60+, N65+, F65+

2023. március 18-19.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Mimi Tennis Club
2440 Százhalombatta, Papírgyártó u. 1.
Versenyigazgató: Schultz Teofil, +36 20 379-9120
Versenybíró: Beöthy Bernadett, +36 20 268-3005

Nevezési határidő: 2023. március 15., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 10.000,- Ft/fő * 8.000,- Ft/fő
páros: 5.000,- Ft/fő * 4.000,- Ft/fő
egyéni + páros: 12.500 Ft/fő * 10.000,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyledéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjból 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. március 16., 20:00
Kezdés időpontja: 2023. március 18., 09:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 3 keménypálya (csarnok)

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE							X	X				
NE							X	X				
FP							X	X				
NP							X	X				
VP												
Vigasz	Egyenes kieséses versenyszámok esetén automatikus vigasz.											

MINI GARROS KUPA NE40+, FE40+, NE45+, FE45+

2023. március 18.

Kategória: HUN 2

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Mini Garros Tenisz Klub
1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Versenyigazgató: Turi Katalin, +36 20 921-1915
Versenybíró: Erdei Csaba, +36 20 444-5400

Nevezési határidő: 2023. március 15., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 10.000,- Ft/fő * 8.000,- Ft/fő
***Érvényes szenior versenyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. március 16., 20:00
Kezds időpontja: 2023. március 18., 12:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 4 salak (csarnok)

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok

	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE			X	X								
NE			X	X								
FP												
NP												
VP												
Vigasz	Egyenes kieséses versenyszámok esetén automatikus vigasz.											

1. MIMI KUPA N70+, F70+, N75+, F75+, N80+, F80+

2023. március 25-26.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Mimi Tennis Club
2440 Százhalombatta, Papírgyártó u. 1.
Versenyigazgató: Schultz Teofil, +36 20 379-9120
Versenybíró: Erdei Csaba, + 36 20 444-5400

Nevezési határidő: 2023. március 22., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 10.000,- Ft/fő * 8.000,- Ft/fő
páros: 5.000,- Ft/fő * 4.000,- Ft/fő
egyéni + páros: 12.500 Ft/fő * 10.000,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjból 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. március 23., 20:00
Kezdés időpontja: 2023. március 25., 09:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 3 keménypálya (csarnok)

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE									X	X	X	
NE									X	X	X	
FP									X	X	X	
NP									X	X	X	
VP												
Vigasz	Egyenes kieséses versenyszámok esetén automatikus vigasz.											

MINI GARROS KUPA NE50+, FE50+, NE55+, FE55+

2023. március 25.

Kategória: HUN 2

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Mini Garros Tenisz Klub
1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Versenyigazgató: Turi Katalin, +36 20 921-1915
Versenybíró: Beöthy Bernadett, +36 20 268-3005

Nevezési határidő: 2023. március 22., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 10.000,- Ft/fő * 8.000,- Ft/fő
***Érvényes szenior versenyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. március 23., 20:00
Kezdés időpontja: 2023. március 25., 12:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 4 salak (csarnok)

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok

	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE					X	X						
NE					X	X						
FP												
NP												
VP												
Vigasz	Egyenes kieséses versenyszámok esetén automatikus vigasz.											

MINI GARROS KUPA NE60+, FE60+, NE65+, FE65+

2023. április 01.

Kategória: HUN 2

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Mini Garros Tenisz Klub
1152 Budapest, Szentmihályi út 167-169.
Versenyigazgató: Turi Katalin, +36 20 921-1915
Versenybíró: Erdei Csaba, +36 20 444-5400

Nevezési határidő: 2023. március 29., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 10.000,- Ft/fő * 8.000,- Ft/fő
***Érvényes szenior versenyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. március 30., 20:00
Kezdés időpontja: 2023. április 01., 12:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 4 salak (csarnok)

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok

	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE							X	X				
NE							X	X				
FP												
NP												
VP												
Vigasz	Egyenes kieséses versenyszámok esetén automatikus vigasz.											

SZEZONNYITÓ KUPA

2023. április 07-09.

Kategória: HUN 3

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Soroksári Tenisztanoda
1238 Budapest, Homokszem u. 5.
Versenyigazgató: Erdei Csaba, +36 20 444-5400
Versenybíró: Beöthy Bernadett, +36 20 268-3005

Nevezési határidő: 2023. április 04., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 7.500,- Ft/fő * 6.000,- Ft/fő
páros: 4.000,- Ft/fő * 3.200,- Ft/fő
egyéni + páros: 10.000 Ft/fő * 8.000,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjból 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. április 05., 20:00
Kezdes időpontja: 2023. április 07., 09:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 7 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	100-				100+				130+			
NP	100-				100+				130+			
VP	100-				100+				130+			
Vígasz	nincs											

MLTC KUPA

2023. április 14-16.

Kategória: HUN 2

Rendező: Mátyásföldi Lawn Tennis Club
Helyszín: MLTC Sporttelep
1165 Budapest, Bökényföldi út 27.
Versenyigazgató: Bíbok Tamás, +36 20 934-7242
Versenybíró:

Nevezési határidő: 2023. április 11., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 8.500,- Ft/fő * 6.800,- Ft/fő
páros: 4.500,- Ft/fő * 3.600,- Ft/fő
egyéni + páros: 11.000 Ft/fő * 8.800,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. április 12., 20:00
Kezdes időpontja: 2023. április 14., 09:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 6 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	100-				100+				130+			
NP	100-				100+				130+			
VP	100-				100+				130+			
Vígasz	nincs											

SZENTES BÉLA EMLÉKVERSENY

2023. április 21-23.

Kategória: HUN 3

Rendező: Ganz EKM - Wekerle Tennis Club

Helyszín: Wekerle Teniszklub
1192 Budapest, Zoltán u. 42.

Versenyigazgató: Varannai Csaba +36 30 924-3300

Versenybíró: Kádár László +36 20 912-8558

Nevezési határidő: 2023. április 18., 24:00

Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 7.500,- Ft/fő * 6.000,- Ft/fő
páros: 4.000,- Ft/fő * 3.200,- Ft/fő
egyéni + páros: 10.000 Ft/fő * 8.000,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. április 19., 20:00

Kezdet időpontja: 2023. április 21., 09:00

Információ: www.szeniortenisz.hu

Pályák száma: 6 salakos

Megjegyzés: A versenyt a Wekerlei Sport- és Szabadidő Központ, Hutter G. Pál és Varannai Csaba támogatja.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	100-		100+		120+		140+		150+		160+	
NP	100-		100+		120+		140+		150+		160+	
VP	100-		100+		120+		140+		150+		160+	
Vígasz	nincs											

ELEKTROMOS KUPA

2023. április 28-30.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Pécsi Elektromos Sportegyesület
7622 Pécs, Diófa u. 6.
Versenyigazgató: Varga János, +36 30 378-3911
Versenybíró: Beöthy Bernadett, +36 20 268-3005

Nevezési határidő: 2023. április 25., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 6.500,- Ft/fő * 5.200,- Ft/fő
páros: 3.500,- Ft/fő * 2.800,- Ft/fő
egyéni + páros: 9.000 Ft/fő * 7.200,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjból 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. április 26., 20:00
Kezds időpontja: 2023. április 28., 09:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 8 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
NP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
VP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
Vígasz	nincs											

KÖSZIKLÁS KUPA

2023. május 05-07.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Előny Itt SE
2536 Nyergesújfalu, Május 1. tér mögött
Versenyigazgató: Sitku Pál, +36 30 233-1147
Versenybíró: Erdei Csaba, +36 20 444-5400

Nevezési határidő: 2023. május 02., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 6.500,- Ft/fő * 5.200,- Ft/fő
páros: 3.500,- Ft/fő * 2.800,- Ft/fő
egyéni + páros: 9.000 Ft/fő * 7.200,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjból 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. május 03., 20:00
Kezdés időpontja: 2023. május 05., 09:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 8 salakos

Megjegyzés: A szombati napon a résztvevőknek egytálétel.
Támogató: Kősziklás Borászat

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
NP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
VP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
Végasz	nincs											

FORRÁS KUPA

2023. május 12-14.

Kategória: HUN 3

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: BVSC Balatonfüred, Forrás Sport-Park
8230 Balatonfüred, Nagyfenyő dűlő
Versenyigazgató: Gálfi Tamás, +36 30 994-4868
Versenybíró: Márton Kálmán, +36 20 463-8344

Nevezési határidő: 2023. május 09., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 7.500,- Ft/fő * 6.000,- Ft/fő
páros: 4.000,- Ft/fő * 3.200,- Ft/fő
egyéni + páros: 10.000 Ft/fő * 8.000,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. május 10., 20:00
Kezdes időpontja: 2023. május 12., 09:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 4 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	110-						110+					
NP	110-						110+					
VP	110-						110+					
Vígasz	nincs											

SZÁRSZÓ KUPA PÁROSVERSENY

2023. május 18-21.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Balatonszárszói Tenisz Klub
8624 Balatonszárszó, Mikszáth K. u. 2.
Versenyigazgató: Vicha Attila, +36 30 931-6861
Versenybíró:

Nevezési határidő: 2023. május 16., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: 9.000,- Ft/fő * 7.200,- Ft/fő
***Érvényes szenior versenyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. május 17., 20:00
Kezdsé időpontja: FP 140+ 2023. május 18. (csütörtök)
FP 100+, FP 120+ 2023. május 19. (péntek)
FP 100- május 20. (szombat)
NP 100-, NP 100+ május 21. (vasárnap)

Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 3 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE												
NE												
FP	100-				100+		120+		140+			
NP	100-					100+						
VP												
Vigasz	nincs											

SZABÓ ÉVA EMLÉKVERSENY

2023. május 27-29.

Kategória: ITF MT100

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Szombathelyi Teniszklub
Szombathely, Sportliget
Versenyigazgató: Kisgyörgy Gergely, +36 70 949-2616
Versenybíró: Beöthy Bernadett, +36 20 268-3005

Nevezési határidő: 2023. május 16., 10:00
Nevezési cím: ITF IPIN oldalon

Nevezési díj: egyéni+páros+vegyespáros: 12.500,- Ft/fő
egy páros versenyszám: 6.500,- Ft/fő
A nevezési díj az IPIN díjat tartalmazza.

Érvényes szenior versenyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjból 20 % kedvezményt kapnak.

Sorsolás ideje: 2023. május 17., 18:00
Kezddés időpontja: 2023. május 27., 10:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 6 salakos

Megjegyzés:

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
VP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Végasz	nincs											

HALKER KUPA

2023. június 02-04.

Kategória: HUN 2

Rendező: Balatonboglári Tenisz Club SE
Helyszín: Balatonboglári Tenisz Club SE
8630 Balatonboglár, Tinódi u. 2.
Versenyigazgató: Pórné Oravecz Krisztina, +36 20 593-4247
Versenybíró: Nagyistók-Nádasi Judit, +36 20 936-0119

Nevezési határidő: 2023. május 30., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 8.500,- Ft/fő * 6.800,- Ft/fő
páros: 4.500,- Ft/fő * 3.600,- Ft/fő
egyéni + páros: 11.000 Ft/fő * 8.800,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjból 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. május 31., 20:00

Kezdes időpontja: 2023. június 02., 10:00

Információ: www.szeniortenisz.hu

Pályák száma: 10 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	100-			100+			120+			140+		
NP	100-			100+			120+			140+		
VP	100-			100+		120+		140+		150+		
Végasz	nincs											

NEXON KUPA

2023. június 09-11.

Kategória: HUN 3

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Dunakeszi Teniszklub
2120 Dunakeszi, Fő út 145.
Versenyigazgató: Szántó András, +36 30 931-6412
Versenybíró: Beöthy Bernadett, +36 20 268-3005

Nevezési határidő: 2023. június 06., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 7.500,- Ft/fő * 6.000,- Ft/fő
páros: 4.000,- Ft/fő * 3.200,- Ft/fő
egyéni + páros: 10.000 Ft/fő * 8.000,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjból 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. június 07., 20:00
Kezdes időpontja: 2023. június 09., 09:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 7 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
VP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Vígasz	nincs											

SÓSTÓI ERDŐ BAJNOKSÁG

2023. június 16-18.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Marso Tenisz Centrum
4400 Nyíregyháza, Sóstói út 24/b
Versenyigazgató: Pázmándi József +36 30 555-3200
Versenybíró: Zuborné Pázmándi Katalin, +36 20 965-2552

Nevezési határidő: 2023. június 13., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 6.500,- Ft/fő * 5.200,- Ft/fő
páros: 3.500,- Ft/fő * 2.800,- Ft/fő
egyéni + páros: 9.000 Ft/fő * 7.200,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. június 14., 20:00
Kezddés időpontja: 2023. június 16., 09:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 8 salakos

Megjegyzés: Vendéglátás meleg étellel.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	100-				100+				130+			
NP	100-				100+				130+			
VP	100-				100+				130+			
Vígasz	nincs											

KESZTHELY VÁROS SZENIOR BAJNOKSÁGA

2023. június 23-25.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Helikon Tenisz Club, Sun Tenisz Club
8360 Keszthely, Borbás Vince sétány, Ady E. u.
Versenyigazgató: Horváth Imre, +36 30 350-9614
Versenybíró:

Nevezési határidő: 2023. június 20., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 6.500,- Ft/fő * 5.200,- Ft/fő
páros: 3.500,- Ft/fő * 2.800,- Ft/fő
egyéni + páros: 9.000 Ft/fő * 7.200,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. június 21., 20:00
Kezdés időpontja: 2023. június 23., 09:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 4 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
NP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
VP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
Vígasz	nincs											

ITF MASTERS DEBRECEN CUP

2023. június 29 - július 02.

Kategória: ITF MT100

Rendező: A Mozgó Cívisért Közhasznú Egyesület
Helyszín: Debreceni Egyetem Atlétikai Club teniszpályái
4032 Debrecen, Dóczy József u. 9.
Versenyigazgató: Kollár László, +36 30 415-1174,
Versenybíró:
Nevezési határidő: 2023. június 20., 10:00
Nevezési cím: ITF IPIN oldalon

Nevezési díj: 50 EUR / egyéni + egy páros versenyszám
30 EUR / egy páros versenyszám
40 EUR / két páros versenyszám

Megjegyzés: Előre fizetés esetén kedvezmény

Sorsolás ideje: 2023. június 20., 16:00
Kézdés időpontja: 2023. június 30., 09:00
Információ: www.videkbajnoksag.hu
Pályák száma: 10 salakos

Díjazás: I-III. helyezetteknek kupa, érem

Megjegyzés: A Vidékbajnokságon megszokott vendéglátás.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
VP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Végasz	igény szerint											

BUDAPEST BAJNOKSÁG

2023. július 07-09.

Kategória: HUN 1

Rendező: Budapesti Tenisz Szövetség
Helyszín: Építők Teniszkлуб
Budapest - Népliget
Versenyigazgató: Miklósi Zsoltné, +36 20 983-5840
Versenybíró: Kádár László, +36 20 912-8558

Nevezési határidő: 2023. július 04., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 10.000,- Ft/fő * 8.000,- Ft/fő
páros: 5.000,- Ft/fő * 4.000,- Ft/fő
egyéni + páros: 12.500 Ft/fő * 10.000,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. július 05., 20:00
Kezdes időpontja: 2023. július 07., 09:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 10 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
VP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Vígasz	igény szerint											

ZTE KUPA

2023. július 14-16.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: ZTE Tenisz Klub
8900 Zalaegerszeg, Vágóhíd u. 18.
Versenyigazgató: Bor Zsolt, +36 70 931-6341
Versenybíró: Erdei Csaba +36 20 444-5400

Nevezési határidő: 2023. július 11., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 6.500,- Ft/fő * 5.200,- Ft/fő
páros: 3.500,- Ft/fő * 2.800,- Ft/fő
egyéni + páros: 9.000 Ft/fő * 7.200,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. július 12., 20:00
Kezdd időpontja: 2023. július 14., 09:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 13 salakos

Megjegyzés: A ZTE Tenisz Klub medencéjét a versenyzők használhatják.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	100-				100+				130+			
NP	100-				100+				130+			
VP	100-				100+				130+			
Végasz	nincs											

SZENIOR MAGYAR BAJNOKSÁG GULYÁS ISTVÁN EMLÉKVERSENY

2023. július 20-23.

Kategória: ITF MT400

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Kőér Tenisz Klub
1103 Budapest, Kőér u. 1/A.
Versenyigazgató: Bíbok Tamás, +36 20 934-7242
Versenybíró: Beöthy Bernadett, +36 20 268-3005

Nevezési határidő: 2023. július 11., 10:00

Nevezési cím: ITF IPIN oldalon

Nevezési díj: egyéni+páros+vegyespáros: 12.500,- Ft/fő
egy páros versenyszám: 6.500,- Ft/fő
A nevezési díj az IPIN díjat tartalmazza.

**Érvényes szenior versenyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből
20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. július 14., 18:00

Kezdés időpontja: 2023. július 20., 10:00

Információ: www.szeniortenisz.hu

Pályák száma: 15 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
VP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Végasz	nincs											

CSÁVÁS ISTVÁN EMLÉKVERSENY

2023. július 28-30.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Kecskeméti Teniszkлуб
6000 Kecskemét, Olimpia u. 3.
Versenyigazgató: ifj. Csávás István, +36 70 333-3069
Versenybíró: Márton Kálmán, +36 20 463-8344

Nevezési határidő: 2023. július 25., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 6.500,- Ft/fő * 5.200,- Ft/fő
páros: 3.500,- Ft/fő * 2.800,- Ft/fő
egyéni + páros: 9.000 Ft/fő * 7.200,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjból 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. július 26., 20:00
Kezdés időpontja: 2023. július 28., 10:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 8 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
NP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
VP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
Vígasz	nincs											

SZATMÁR KUPA

2023. augusztus 04-06.

Kategória: HUN 3

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Tenisz Klub Fehérgyarmat
4900 Fehérgyarmat, Kossuth tér 37.
Versenyigazgató: Dr. Zámbori Tibor, +36 30 602-6807
Versenybíró: Zuborné Pázmándi Katalin, +36 20 965-2552

Nevezési határidő: 2023. augusztus 01., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 7.500,- Ft/fő * 6.000,- Ft/fő
páros: 4.000,- Ft/fő * 3.200,- Ft/fő
egyéni + páros: 10.000 Ft/fő * 8.000,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjból 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. augusztus 02., 20:00

Kezdés időpontja: 2023. augusztus 04., 09:00

Információ: www.szeniortenisz.hu

Pályák száma: 4+2 salakos

Megjegyzés: Pénteken és szombaton vacsora, a városi strand kedvezményesen vehető igénybe.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	100-			100+			120+		140+		150+	
NP	100-			100+			120+			140+		
VP	100-			100+			120+			140+		
Vigasz	nincs											

BAJA KUPA

2023. augusztus 04-06.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Bajai Teniszkлуб
6500 Baja, Március 15. sétány 9.
Versenyigazgató: Csátaljay István, +36 30 615-9805
Kincse Norbert, +36 30 636-9954
Versenybíró: Beöthy Bernadett, +36 20 268-3005

Nevezési határidő: 2023. augusztus 01., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 6.500,- Ft/fő * 5.200,- Ft/fő
páros: 3.500,- Ft/fő * 2.800,- Ft/fő
egyéni + páros: 9.000 Ft/fő * 7.200,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjból 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. augusztus 02., 20:00
Kezdes időpontja: 2023. augusztus 04., 10:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 10 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP							100+			120+		
NP							100+			120+		
VP							100+			120+		
Vígasz	nincs											

DR. JANKA JÁNOS EMLÉKVERSENY

2023. augusztus 11-13.

Kategória: HUN 3

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Szegedi Városi Tenisz Klub
6726 Szeged, Derkovits fasor 5-7.
Versenyigazgató: Hajdu József, +36 30 257-1770
Versenybíró: Rákóczi Andrea, +36 30 515-4142

Nevezési határidő: 2023. augusztus 08., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 7.500,- Ft/fő * 6.000,- Ft/fő
páros: 4.000,- Ft/fő * 3.200,- Ft/fő
egyéni + páros: 10.000 Ft/fő * 8.000,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. augusztus 09., 20:00
Kezdes időpontja: 2023. augusztus 11., 13:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 9 salakos

Megjegyzés: A kezdesi időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	100-			100+			120+			140+		
NP	100-			100+			120+			140+		
VP	100-											
Vígasz	nincs											

SZENT ISTVÁN NAPI TENISZVERSENY

2023. augusztus 17-20.

Kategória: HUN 1

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Balatonfüredi Pertőfi Sportkör
Balatonfüred, Kiserdő
Versenyigazgató: Dr. Varga Attila
Versenybíró: Barbarics Tamás, +36 20 334-3217

Nevezési határidő: 2023. augusztus 15., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 10.000,- Ft/fő * 8.000,- Ft/fő
páros: 5.000,- Ft/fő * 4.000,- Ft/fő
egyéni + páros: 12.500 Ft/fő * 10.000,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. augusztus 16., 20:00
Kezdes időpontja: 2023. augusztus 17., 09:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 6 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP		X	X	X	X	X	X	X	X	X		
NP		X	X	X	X	X	X	X	X	X		
VP		X	X	X	X	X	X	X	X	X		
Vigasz	nincs											

KALOCSA VÁROS SZENIOR BAJNOKSÁGA

2023. augusztus 25-27.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Kalocsai Tenisz Egyesület
 6300 Kalocsa, Kiss János u. 2.
Versenyigazgató: Pásti Mihály, +36 30 257-0417
Versenybíró: Beöthy Bernadett, +36 20 268-3005

Nevezési határidő: 2023. augusztus 22., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 6.500,- Ft/fő * 5.200,- Ft/fő
 páros: 3.500,- Ft/fő * 2.800,- Ft/fő
 egyéni + páros: 9.000 Ft/fő * 7.200,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjből 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. augusztus 23., 20:00
Kezdes időpontja: 2023. augusztus 25., 10:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 4 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
VP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Végasz	nincs											

LÉNÁRT LÁSZLÓ EMLÉKVERSENY

2023. augusztus 29-szeptember 03.

Kategória: ITF MT700

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Helikon Tenisz Club
8360 Keszthely, Borbás Vince sétány
Versenyigazgató: Bíbok Tamás, +36 20 934-7242
Versenybíró:

Nevezési határidő: 2023. augusztus 22., 10:00
Nevezési cím: ITF IPIN oldalon

Nevezési díj: egyéni+páros+vegyespáros: 25.000,- Ft/fő
egy páros versenyszám: 12.500,- Ft/fő
A nevezési díj az IPIN díjat tartalmazza.

Megjegyzés: Előre utalás esetén 20 % kedvezmény

Sorsolás ideje: 2023. augusztus 23., 16:00
Kezdés időpontja: 2023. augusztus 29., 09:00
Információ: www.itftennis.com
Pályák száma: 8 salakos
Díjazás: I-III. helyezetteknek egyedi érem

Megjegyzés: Players' party 2023. augusztus 31. 20:00

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
VP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Vígasz	nincs											

BARDÓCZKY TIBOR EMLÉKVERSENY

2023. szeptember 22-24.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Kecskeméti Teniszkлуб
6000 Kecskemét, Olimpia u. 3.
Versenyigazgató: ifj. Csávás István, +36 70 333-3069
Versenybíró: Erdei Csaba, +36 20 444-5400

Nevezési határidő: 2023. szeptember 19., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 6.500,- Ft/fő * 5.200,- Ft/fő
páros: 3.500,- Ft/fő * 2.800,- Ft/fő
egyéni + páros: 9.000 Ft/fő * 7.200,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyyengedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjból 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. szeptember 20., 20:00
Kezdés időpontja: 2023. szeptember 22., 10:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 8 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
NP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
VP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
Vígasz	nincs											

SZEZONZÁRÓ KUPA

2023. október 06-08.

Kategória: HUN 4

Rendező: Szenior Tenisz Szövetség
Helyszín: Soroksári Tenisztanoda
1238 Budapest, Homokszem u. 5.
Versenyigazgató: Erdei Csaba, +36 20 444-5400
Versenybíró: Beöthy Bernadett, +36 20 268-3005

Nevezési határidő: 2023. október 02., 24:00
Nevezési cím: www.szeniortenisz.hu/versenyeink/online-nevezes

Nevezési díj: egyéni: 6.500,- Ft/fő * 5.200,- Ft/fő
páros: 3.500,- Ft/fő * 2.800,- Ft/fő
egyéni + páros: 9.000 Ft/fő * 7.200,- Ft/fő

***Érvényes szenior versenyedéllyel rendelkező játékosok a nevezési díjból 20 % kedvezményt kapnak.**

Sorsolás ideje: 2023. október 03., 20:00
Kezdes időpontja: 2023. október 06., 10:00
Információ: www.szeniortenisz.hu
Pályák száma: 7 salakos

Megjegyzés: A kezdési időpontok tájékoztató jellegűek.

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
NP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
VP	megfelelő számú jelentkezés esetén minden korcsoportban											
Vígasz	nincs											

ROMAI CUP

2023. október 24-29.

Kategória: ITF MT700

Rendező: Római Teniszakadémia Center Kft.

Helyszín: Római Teniszakadémia
1039 Budapest, Királyok útja 105.

Versenyigazgató: Márky Jenő, +36 70 335-3160

Versenybíró:

Nevezési határidő: 2023. október 17., 10:00

Nevezési cím: ITF IPIN oldalon

Nevezési díj: egyéni+páros+vegyespáros: 25.000,- Ft/fő
egy páros versenyszám: 12.500,- Ft/fő
A nevezési díj az IPIN díjat tartalmazza.

Megjegyzés: Előre utalás esetén 20 % kedvezmény

Sorsolás ideje: 2023. október 18., 16:00

Kezdés időpontja: 2023. október 24., 09:00

Információ: www.itftennis.com

Pályák száma: 6 salakos

Díjazás: I-III. helyezetteknek egyedi érem

Megjegyzés: Players' party 2023. október 27. 20:00

Versenyszámok												
	30	35	40	45	50	55	60	65	70	75	80	85
FE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NE	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
FP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
NP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
VP	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X	X
Vigasz	nincs											

Általános tudnivalók

Felhívjuk versenyzőink szíves figyelmét arra, hogy az évkönyvben szereplő versenyek feltételein a versenyrendezők saját belátásuk szerint változtathatnak. Korcsoportok összevonhatók, páros számok és a játéklehetőség biztosítása érdekében új korcsoportok is létrehozhatók, törölhetők. ITF versenyek esetén a jelentkező játékosok létszáma miatt selejtezőre is sor kerülhet.

A szenior versenyeken szereplő játékosok saját felelősségükre vesznek részt a versenyeken. A versenyrendezők nem vállalnak semmiféle felelősséget az esetleges sérülésekért. Javasoljuk a mérkőzés előtti alapos bemelegítést, megfelelő felszerelést (pl. sapka) és bő folyadék fogyasztást.

Kérünk minden játékost, hogy a nevezéseknél szíveskedjenek pontos adatokat megadni. A versenyeken az első nap játérendje mindig megtekinthető a honlapunkon. A további napok játérendjéről a helyszínen érdemes érdeklődni, mivel az esetleges változásokkal kapcsolatban a szervezők és a versenybíró a helyszínen döntenek. Az ITF versenyek esetében az ITF oldalán szereplő játérend a mérvadó.

A magyarországi ITF versenyeken induló külföldön élő magyar állampolgársággal rendelkező kettős állampolgárságú játékosok csak akkor vehetik igénybe a szövetség nevezési díj támogatását, ha az ITF nevezési listán a nevük utáni ország megjelölés HUN, és az éves tagdíjat befizették.

IN MEMORIAM

Sajnos 2022-ben is el kellett búcsúznunk kellett néhány teniszbarátunktól. Többek között Szabó Éva (címlap fotó) és Dr. Sávolyi István nem lehet többé közöttünk.

Nyugodjanak békében!

SZENIOR VERSENYSZABÁLYZAT VÁLTOZÁSOK

2023. január 1-től új versenyszabályzat lép életbe. A teljes versenyszabályzat megtalálható a honlapunkon. A legfontosabb változások a következők:

Minimális indulói létszám

A hazai ranglista versenyeken a minimális indulói összlétszám 30 fő. Amennyiben ennél kevesebb nevezés érkezik, az SZTSZ jogosult a verseny időtartamát lerövidíteni, vagy az egész versenyt törölni a versenyrendezővel való egyeztetés után.

Nevezési határidő

A nevezési határidő legkésőbb a verseny első játéknapját megelőző harmadik nap éjfél lehet. Pénteki kezdés esetén kedd éjfél, szombati kezdés esetén szerda éjfél. ITF versenyeken a nevezési határidő az első játéknapot megelőző héten, kedden 10:00 óra.

Kis számú nevezés esetén a versenyigazgató jogosult a nevezési határidőt meghosszabbítani. A meghosszabbítás tényét a www.szeniortenisz.hu honlapon közzé kell tenni.

Nevezési díj

A nevezési díj mértékét a verseny szervezője határozza meg. A SZTSZ az adott évre a versenynaptár közzétételéig nyilvánosságra hozza a maximális nevezési díj mértékét.

Nevezés módja

Hazai ranglista versenyeken a nevezés az STS rendszeren keresztül történik. Nemzetközi versenyeken a nevezés az ITF rendszerén keresztül történik. A nemzetközi versenyeken való nevezéshez a játékosnak érvényes IPIN kóddal kell rendelkeznie.

Határidőn túli nevezést csak a játékrend közzétételéig lehet elfogadni.

Sorsolás

Hazai ranglista versenyeken a sorsolás az STS Tournament Software használatával történik.

Nemzetközi versenyeken a sorsolás az ITF Tournament Planner Software használatával történik.

Egészségi alkalmasság

A versenyen indulónak meg kell felelni az egészségi alkalmasság követelményeinek.

A Magyarországon szervezett szenior versenyek szabadidős versenyként kerülnek megrendezésre, azokra sportovosi alkalmassági igazolás nem szükséges, minden induló saját felelősségére indul, de ettől függetlenül a játékosnak a verseny időpontjában kifogástalan egészségi állapotban kell lennie.

Alkalmatlan a játékra és a sorsolási táblába nem vehető fel, illetve nem szólítható pályára az a játékos, aki:

- szemmel látható sérülés miatt akadályozott a mozgásban (pl. gipszet visel);
- szemmel láthatólag beteg (pl. magas láza van).

A versenybíró kötelessége az ilyen játékost kizárni a versenyből. Ha a versenybíró bizonytalan az egészségügyi állapot megítélésében, akkor köteles orvost hívni a pályára és az orvos véleménye alapján kell eljárnia.

A Szenior Tenisz Szövetség versenynaptárában szereplő versenyeken az egészségügyi felszerelést az SZTSZ biztosítja.

A felszerelés tartalmaz minden olyan gyógyszert, segédeszközt, krémet, amelyre egy sportsérülésnél szükség lehet.

Szükség esetén minden induló kérheti az SZTSZ által biztosított egészségügyi felszerelésből történő ellátását.

Mérkőzések feladása

Mérkőzést kizárólag egészségügyi okokból lehet feladni. Amennyiben a mérkőzést nem a versenyen szerzett sérülés vagy akut rosszul lét miatt adja fel a játékos, a feladás tényét orvosi igazolással köteles igazolni. Ellenkező esetben a versenyen addig szerzett pontjait elveszíti, továbbá a verseny nem ad jogosultságot semmilyen további kedvezmény igénybevételéhez.

A játékosok védelme érdekében az a játékos, aki feladni kényszerül egy mérkőzést, a verseny további versenyszámaiban és a verseny következő játéknapjain már nem léphet pályára.

Játékosok terhelhetősége

A verseny lebonyolítását úgy kell megtervezni, hogy a játékosokat egyenletes terhelés érje.

Ennek érdekében:

- egy játékos egy versenyen legfeljebb egy egyes és két páros versenyszámban vagy 60+ korcsoportig két egyes és egy páros versenyszámban indulhat;
- egy játékos az adott játéknapon a 65+ korcsoportig egy versenyszámban maximum kettő (ha vis major – pl. tartós eső, stb. – esete nem áll fenn), de egy nap maximum három 2 nyert játszóra játszott mérkőzésre írható ki (egy egyes + két páros, vagy két egyes + egy páros). A 65+ korcsoporttól a játékosok naponta csak egy egyéni mérkőzésre és két páros mérkőzésre írhatók ki;
- 8 nyert gémre játszott körmérkőzés esetén sem lehet a 60+ korcsoportig kettőnél több egyéni mérkőzést játszani. A 65+ korcsoporttól a játékosok naponta csak egy egyéni 8 nyert gémig tartó mérkőzésre és két páros mérkőzésre írhatók ki;
- a nap első mérkőzését 8:00 óra előtt, utolsó mérkőzését 24:00 óra után pályára szólítani nem lehet, kivéve, ha minden érintett játékos erre vonatkozó kérést nyújt be.

A játékosok terhelhetősége miatt 3 napos verseny esetén a super senior kategóriák esetében (65+ korcsoporttól) 5 főnél már kötelező egyenes kieséses táblát alkalmazni.

A játékosokat két mérkőzés között, a következő minimális pihenőidők illetik meg:

Ha a mérkőzés időtartama:

- két játszmában, vagy mérkőzést eldöntő játékkal (match tie-break) befejezett egyes, a minimális pihenőidő 45 perc;
- három játszmában befejezett egyes esetén a minimális pihenőidő 60 perc;
- valamint a két játszmában, vagy mérkőzést eldöntő játékkal (match tie-break) befejezett páros esetén a minimális pihenőidő 30 perc.

Fenti pihenők akkor biztosítandók, ha a mérkőzés eső, sötétedés, stb. okból kifolyólag nem volt félbeszakítva. Folytatott mérkőzés esetén, csak a befejezés előtt egyhuzamban lejátszott játszmák száma irányadó, a két teljes játszmánál rövidebb mérkőzésrész után a minimális pihenőidő 30 perc.

Egy játékos két, egymást követő játéknapon játszott mérkőzései között legalább 12 órának kell eltelnie.

Hazai nemzetközi ITF versenyek

ITF MT700

ITF MT400

ITF MT200

ITF MT100

Hazai versenyek

HUN 1 - Az egyéni indulók (férfi+női) létszáma 100, vagy több;

Kötelező vigasz versenyszám kiírása.

3 napos verseny esetén minimum pályaszám 8

4 napos verseny esetén minimum pályaszám 6

HUN 2 - Az egyéni indulók száma 80-99;

3 napos verseny esetén minimum pályaszám 6

HUN 3 - Az egyéni indulók száma 60-79;

3 napos verseny esetén minimum pályaszám 5

HUN 4 - Az egyéni indulók száma 40-59;

A szenior ranglista első 10 férfi és első 5 női helyezettje csak a korcsoportjánál egygyel fiatalabb korcsoportban indulhat a 80+ korcsoportig.

3 napos verseny esetén minimum pályaszám 4

Az egyéni indulók létszámát az utolsó két év magasabb létszámadatai szerint kell figyelembe venni a versenyek besorolásánál.

A játékosok által szerzett ranglistapontok közül a hazai versenyek és a nemzetközi ITF versenyek összes, az utolsó 24 hónapon belül szerzett pontszáma számít bele a játékos ranglista helyezésébe.

A szerezhető magyar ranglistapontok feltételei

Egy játékos magyar ranglistapontokat a hazai versenytáblán elért helyezések (táblapontok) alapján, továbbá a megszerzett ITF pontok révén szerezhet. A játékos által szerzett ranglistapontok közül a hazai versenyek és a nemzetközi ITF versenyek összes, az utolsó 104 héten belül szerzett pontszáma számít bele a játékos ranglista helyezésébe. Hazai versenyeken az első veszített mérkőzés után is jár táblapont. Vigaszversenyen a játékosok nem kapnak táblapontot, csak vigaszdíjat.

Páros versenyeken a szerzett táblapontok a játékosokat külön-külön illetik meg. Minden játékost a saját korcsoportjába kell rangsorolni.

Kiemelések

A magyarországi ITF versenyek kiemelésénél kötelező az érvényes ITF világranglista helyezetteit figyelembe venni. A versenyrendezőnek azonban lehetősége van olyan komoly versenyzői múlttal rendelkező játékosok kiemelésére is, akik nem rendelkeznek ITF ranglista helyezéssel.

Hazai versenyen szerzhető táblapontok

	1.	2.	3-4.	5-8.	9-16.	17-32.	33-64.
OB	400	280	190	120	80	40	20
HUN 1	200	140	90	60	40	20	10
HUN 2	75	50	35	25	15	8	4
HUN 3	50	40	30	20	10	5	3
HUN 4	40	30	20	10	5	3	1

Az OB esetében nem az ITF által adott pontokat vesszük figyelembe, hanem a hazai pontozást.

Nemzetközi (ITF) rangsor

A hivatalosan közzétett ITF ranglistát mindig az utolsó 52 naptári hét ITF verseny eredményei alapján állapítják meg és hetente teszik közzé. Az ITF ranglistába a játékos utolsó 52 hétben elért legjobb 4 eredményét számítják be.

A nemzetközi (világ) ranglistapontok megszerzésével, és a ranglistakészítéssel kapcsolatos szabályok a Nemzetközi Tenisz Szövetség (ITF) szenior oldalán olvashatók.

Néhány alapvető szabály:

2011-től egyes és páros számokban is lehet az ITF versenyeken pontot szerezni, és egyes, valamint páros és vegyespáros rangsor készül. Egy játékos mindaddig nem kap pontot, amíg meg nem nyer egy fordulót.

Ha a játékosnak van ellenfele, de az nem áll ki (az eredmény "w.o.", azaz

“walkover”, magyarul “játék nélkül”), akkor a továbbjutás mérkőzés nyeresnek számít (kap a játékos pontot).

Ha egy játékos úgy jut tovább, hogy nem kap ellenfelet (az ellenfél helyére “bye” bejegyzés kerül), akkor az nem számít mérkőzés nyeresnek (nem kap a játékos pontot).

Pontot kétféle módon lehet szerezni: 8 vagy nagyobb egyenes kieséses táblán, vagy 8-nál kevesebb résztvevő esetén körmérkőzésen elért eredmények alapján. Ha 8-nál kevesebb a résztvevők száma, akkor 3-5 játékos esetén 1 csoportban, 6-7 játékos esetén két csoportban kell a körmérkőzéseket lejátszani. 7 játékos esetén egy hármas és egy négyes csoportot kell kialakítani úgy, hogy a nagyobb létszámú csoportban kapjon helyet a magasabb rangsorral rendelkező játékos. Két csoport esetén a csoportelsőknak egymással is kell játszaniuk a helyezésért.

Nemzetközi versenyeken szerezhető pontok

ITF pontszámok egyenes kieséses versenyeken

	1.	2.	3-4.	5-8.	9-16.	17-32.	33-64.	C-W	C-RU	C-SF	C-QF
WCh.	1600	1100	800	550	375	220	130	125	80	50	30
MT1000	1000	700	500	330	210	140	75	75	50	35	20
MT 700	700	500	330	210	140	75	35	35	27	20	0
MT 400	400	280	190	120	80	40	0	25	17	10	0
MT 200	200	140	90	60	40	20	0	20	15	10	0
MT 100	100	70	45	30	20	10	0	15	10	0	0

Amennyiben a játékos w.o. útján nyeri az első mérkőzését, majd a második mérkőzését elveszíti, és játszik vigaszágon, a főtáblán az első mérkőzéséből származó pontjait elveszíti.

ITF pontszámok körmérkőzéses versenyeken

	1.	2.	3-4.	5-7.
WCh.	1600	1100	800	550
MT 1000	1000	700	500	330
MT 700	700	500	330	210
MT 400	400	280	190	120
MT 200	200	140	90	60
MT 100	100	70	45	30

Rövidítések:

- WCh. - World Championship
C-W - Consolation / Winner (győztes)
C-RU - Consolation / Runner up (döntő)
C-SF - Consolation / Semi final (elődöntő)
C-QF - Consolation / Quarter final (negyedöntő)

Körmérkőzéses versenyszámok esetén pontot csak akkor kap egy játékos, ha legalább 1 mérkőzést nyert. A teljes pontszámot csak akkor kapja meg, ha a játékos legalább 2 mérkőzést nyert. Ha a játékos csak egy mérkőzést nyert, akkor a pontoknak csak 50%-át kapja meg.

Korosztályok:

- Férfiak: 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90
- Nők: 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90

Bármely korosztályban való részvételhez a játékosnak az adott év december 31-ig be kell töltenie a minimális életkorhatárt.

Egy játékos egynél több korosztályban is játszhat, ha a szabályok megengedik, és ezért egynél több korosztály rangsorában is szerepelhet.

Korosztályból való átlépés a következő korosztályba:

Minden játékos, aki egy idősebb korosztályba lép, minden ranglista pontot magával visz. Ezeket a játékosokat „BIS” jelöléssel látják el a rangsorban.

A játékosokat addig 'BIS' jelöléssel látják el, amíg a rangsoruk már nem tartalmazza az előző korosztályban elnyert pontokat.

SZENIOR VERSENYEK NEVEZÉSI DÍJAI

2023

kategória	egyes	páros	egyes + páros	egyes + 2 páros
HUN 4	SZTSZ versenyengedéllyel	2.800,-	7.200,-	8.000,-
	Versenyengedély nélkül	3.500,-	9.000,-	10.000,-
HUN 3	SZTSZ versenyengedéllyel	3.200,-	8.000,-	8.800,-
	Versenyengedély nélkül	4.000,-	10.000,-	11.000,-
HUN 2	SZTSZ versenyengedéllyel	3.600,-	8.800,-	10.000,-
	Versenyengedély nélkül	4.500,-	11.000,-	12.500,-
HUN 1	SZTSZ versenyengedéllyel	4.000,-	10.000,-	12.000,-
	Versenyengedély nélkül	5.000,-	12.500,-	15.000,-
ITF MT400 *	SZTSZ versenyengedéllyel	6.400,-	15.200,-	15.200,-
	Versenyengedély nélkül	8.000,-	19.000,-	19.000,-
ITF MT700 *	SZTSZ versenyengedéllyel	12.500,-	25.000,-	25.000,-
	Versenyengedély nélkül	20.000,-	40.000,-	40.000,-

A *-gal jelölt versenyeken előre fizetés esetén további 20 % kedvezmény.
A fenti nevezési díjak az SZTSZ által ajánlott nevezési díjak. A versenyrendező ettől negatív irányban szabadon eltérhet, pozitív irányban csak abban az esetben, ha ezt a versenyt nyújtott szolgáltatások indokolják.

Hazai rangsor 2023. január 1. (Top 10-ig)

FE30+

1	Oláh Imre Szabolcs	3100
2	Márton Dániel	1394
3	Kalázdí Csaba	832
4	Szabolcsi Gábor	730
5	Schindler Péter	500
6	Órfi Erik dr.	322
7	Fehér Csaba	280
8	Keller Gábor	245
9	Kovács Tibor	75
10	Fazekas Dániel	75

FE35+

1	Halmy Zsolt	750
2	Kollár Péter	400
3	Kollár László	274
4	Töviski Gábor	210
5	Benke Zoltán	140
6	Devecseri Olivér	101
7	Zimányi Róbert	90
8	Varga Péter dr.	90
9	Árok Dávid	35
10	Gulyás Roland	30

FE40+

1	Wacha Gergely	4557
2	Nagy Attila	2200
3	Almási Zoltán	1580
4	Káplán Krisztián	1176
5	Forgács Krisztián	856
6	Farkas Kornél	830
7	Rádai Gábor	638
8	Szabó Zoltán	300
9	Szabolcsi Péter	290
10	Mezei Viktor	280

FE45+

1	Thékes István dr.	2951
2	Lipták János	2820
3	Hitter Csaba	2500
4	Halászy Tamás	2015
5	Szántó András	1506
6	Kisgyörgy Gergely	1330

7	Bodó Péter	1118
8	Schultz Teofil	702
9	Kosztoványi Roland dr.	615
10	Fazekas Péter dr.	582

FE50+

1	Bíbok Tamás	1948
2	Nyíró Richárd	1485
3	László Csaba	1420
4	Bodnár Gábor	1413
5	Bujtás Szabolcs	1130
6	Szatmári Árpád	1065
7	Csizy Dezső	722
8	Imri István	705
9	György Tamás	610
10	Páll Tibor	512

FE55+

1	Erdei Csaba	2741
2	Kováts Zsolt	2501
3	Barta Attila	1990
4	Eke László	1870
5	Szabó Miklós	1816
6	Pongrácz Kristóf dr.	1494
7	Kószó István	1405
8	György Károly	1310
9	Varga István	1281
10	Hajós Attila	1092

FE60+

1	Szekrényes Zsolt	5380
2	Amberger Árpád	2794
3	Prágai Sándor	2712
4	Feké Mihály	2401
5	Sákovics Péter	2107
6	Békefi Imre	1158
7	Ozsváth András	830
8	Szigeti Zsolt dr.	608
9	Czinege István	421
10	Mag Zoltán	410

FE65+		
1	Vizi Ferenc	3542
2	Turóczy Gyula	2830
3	Kovács Károly	2340
4	Márton Kálmán	2232
5	Balog Ferenc	1181
6	Erdei Ferenc	923
7	Perényi Szilárd	910
8	Pap Sándor	907
9	Pásti Mihály	875
10	Takách Gusztáv	854

FE70+		
1	Orosz György	3650
2	Fülöp László	2481
3	Dürgő György	2405
4	Rakonczay Tibor	1173
5	Szalay István	864
6	Kiss Imre	761
7	Szentes-Tóth István dr.	677
8	Szűcs Kálmán	671
9	Váradai Iván dr.	625
10	Pázmándi József	621

FE75+		
1	Lelkesi József	2576
2	Vas István	2561
3	Varannai Csaba	1891
4	Hofstädter Lajos	1820
5	Mészáros László	1341
6	Bogdanovics Endre	1285
7	Homródi Péter	891
8	Zoltán György	826
9	Adorján András	680
10	Cseke Sándor	670

FE80+		
1	Fábián Zoltán	4201
2	Németh Gyula	2490
3	Csorba Zoltán	1457
4	Pohly Ferenc	1359
5	Hankó Gábor	1193
6	Palchuber Károly	970
7	Bakonyi Levente	925

8	Szalay Miklós	675
9	Lengyel Tamás	652
10	Fegyveres Péter dr.	431

FE85+		
1	Vizi E. Szilveszter	1296
2	Linzbauer Silvio	1101
3	Kósa Péter László	216
4	Molnár András Ferenc	165
5	Banda István	101
6	Gerner Gyula	85
7	Pajor István	60
8	Bartos Bertalan	1

FE90+		
1	Kende László	525
2	Judik Zoltán	493
3	Lipóth Lajos	415
4	Kuti László dr.	330
5	Jónás József	4
6	Nagy Bertalan	1

NE30+		
1	Dobosné Sulyok Katalin	2065
2	Ott Livia Viola	1721
3	Lakatosné Klopcsik Diána	200
4	Kurdi Kamilla	190

NE35+		
1	Csizi Evelin dr.	1295
2	Hellenbarth Anett	330
3	Ézsiás Nikolett	90
4	Miskolczi Melinda	35
5	Kállay Katalin Dóra	30
6	Geszler Katalin	1

NE40+		
1	Paulovicz Natasa	2975
2	Sápi Zsófia	2190
3	Szűcs-Villányi Ágnes	1537
4	Almádi-Székely Éva	1198
5	Gyulai-Kertesi Edina	1166
6	Székrenyes Gyöngyi	1120
7	Székrenyes Emese	817
8	Roszinszky Viktória	700

9	Kaminski Fanny	261
10	Rác Rita Fanni	165

NE45+

1	Pestuka Szilvia	4305
2	Tóth Éva	3341
3	Hegyi-Hankó Tilda	1298
4	Serfőző Eszter	990
5	Pintér Nóra	976
6	Morhardt Veronika	851
7	Csiszár Andrea	625
8	Fejes Zsuzsanna dr.	395
9	Szável Szilvia	355
10	Molnár Mónika	331

NE50+

1	Bágyi Kinga dr.	2654
2	Beck Katalin dr.	2480
3	Zimonyi Eszter	2461
4	Bodnár Györgyi	1060
5	Ilyés Rita	806
6	Hrabina Éva	691
7	Lukács Andrea	617
8	Orbázi Réka	595
9	Bruckner Judit	506
10	Péczy Éva	400

NE55+

1	Balta Rózsa	3604
2	Pilvein Andrea	1074
3	Szőke Éva	505
4	Wágner Judit	500
5	Gärtner Andrea	280
6	Szabóné Hrabovszki Márta	185
7	Barcs Nóra	185
8	Karlosák Edina	170
9	Xiaoping Wu	150
10	Buda Dóra Andrea	121

NE60+

1	Szerencsésné Miltényi Éva	2746
2	Bojtor Ildikó	2025
3	Turi Zsuzsanna	1831
4	Magyar Ildikó	1452

5	Koczka Zsuzsanna	341
6	Zsombók Erzsébet	215
7	Simon Mária	190
8	Katona Tünde	120
9	Gulasova Jana	75
10	Bebők Márta	50
11	Csontos Mária	50

NE65+

1	Nádori Katalin	1717
2	Bogár Szabó Éva	777
3	Sitzwohl Ildikó	665
4	Ujlaky Ildikó dr.	456
5	Baliga Judit dr.	380
6	Thurzó Judit	255
7	Kovácsné Szabó Éva	206
8	Lőrincz Zsóka	200
9	Werner Anna	60
10	Vogl-Gőri Bella	60

NE70+

1	Fuchs Anna	2465
2	Póka Ágnes	2020
3	Szűcs Mária	1046
4	Orbán Zsuzsanna	765
5	Bércesi Juliánna	578
6	Tályai Márta	555
7	Marosi Ágnes	261
8	Juhász Lajosné Emőke	160
9	Nagy Mártonné	95
10	Fábián Beáta	90

NE75+

1	Kiss Ágnes	1485
2	Faragó Mária	1447
3	Guothné Fodermayer Edit	985
4	Döbrei Éva	771
5	Kovári Erzsébet	595
6	Béres-Molnár Natasa	530
7	Tóbel Éva	513
8	Péterffy Erzsébet	462,5
9	Oláh Katalin	375
10	Bádenszky Judit	251

NE80+		
1	Lanstiák Éva	2540
2	Horváth Flóra	441
3	Dunay Csilla dr.	75

NE85+		
1	Mikola Elena	1275
2	Péceli Edith	356

FP30+		
1	Kalázdi Csaba	697
2	Márton Dániel	412
3	Órfi Erik	411
4	Oláh Imre Szabolcs	377
5	Zifeng Wei	90
6	Horváth Péter	75
7	Keller Gábor	51
8	Keller József	51
9	Kovács Tibor	35
10	Hujber Zoltán	30

FP35+		
1	Fábián Ákos	700
2	Flórián Márk	500
3	Devecseri Olivér	430
4	Kollár Péter	200
5	Rédecsi Gábor	190
6	Halmy Zsolt	152,5
7	Qiu Xiaojie	60
8	Dorogi Csaba	30
9	Töviski Gábor	25
10	Szekér Gábor	25

FP40+		
1	Wacha Gergely	4296
2	Forgács Krisztián	2061
3	Almási Zoltán	1420
4	Nagy Attila	1305
5	Káplán Krisztián	566
6	Farkas Kornél	390
7	Hegy József	370
8	Tajta Ákos	330
9	Rehák Zsolt	280
10	Szabó Zoltán	110

FP45+		
1	Hitter Csaba	2581
2	Szántó András	2021
3	Lipták János	2005
4	Kisgyörgy Gergely	1500
5	Szűcs Barnabás	1440
6	Kosztoványi Roland dr.	1200
7	Tildi Balázs	1200
8	Ott Ákos	915
9	Kisszöllősy-Sz. Krisztián	870
10	Thékes István dr.	840

FP50+		
1	Wolff Roland	830
2	Muháros Péter	675
3	László Csaba	576
4	Bíbok Tamás	570
5	Kripner István	415
6	Hajnal Ákos	400
7	Hajnal Gábor	400
8	Szatmári Árpád	305
9	Walter Péter	305
10	Mórocz Géza	220

FP55+		
1	Kováts Zsolt	4240
2	Eke László	3350
3	Erdei Csaba	2922
4	Szabó Miklós	2040
5	Pongrácz Kristóf dr.	2025
6	Bónyai Gábor	1920
7	Pintér Antal	1575
8	Zsolnai Tibor	1061
9	Vízkelety Attila	905
10	György Károly	700

FP60+		
1	Szekerényes Zsolt	5130
2	Sákovics Péter	4171
3	Pesta Zoltán	3932
4	Feké Mihály	3520
5	Prágai Sándor	2755
6	Amberger Árpád	2549
7	Békefi Imre	1590
8	Nagy Ferenc	1066

9	Ozsváth András	917
10	Bata Bálint	606

FP65+

1	Márton Kálmán	3913
2	Vizi Ferenc	2741
3	Kovács Károly	2527
4	Perényi Szilárd	1311
5	Eppich László	1222
6	Erdei Ferenc	1170
7	Váry András	1016
8	Fehérváry Sándor	950
9	Takách Gusztáv	940
10	Horváth Zoltán András	899

FP70+

1	Rakonczy Tibor	4960
2	Fülöp László	4395
3	Almai János dr.	4296
4	Holló János	2471
5	Kostyál Gyula	2165
6	Dürgő György	1552
7	Filiczki Mihály	1060
8	Váradi Iván dr.	729
9	Szűcs Kálmán	647
10	Vörös István	525

FP75+

1	Vas István	4094
2	Varannai Csaba	2516
3	Mészáros László	2150
4	Román Ferenc	2136
5	Kamerda Károly	1851
6	Zoltán György	1111
7	Cseke Sándor	997
8	Lelkesi József	675
9	Jakab Géza	629
10	Bogdanovics Endre	545

FP80+

1	Pohly Ferenc	2600
2	Szabó István	1085
3	Szalay Miklós	1000
4	Fábián Zoltán	627
5	Csorba Zoltán	551

6	Szentkirályi István dr.	462,5
7	Lengyel Tamás	260
8	Pék János	225
9	Vitályos Iván dr	216
10	Bakonyi Levente	195

FP85+

1	Szentgyörgyi György	475
2	Banda István	351
3	Kósa Péter László	286
4	Pajor István	50
5	Gerner Gyula	20
6	Vizi E. Szilveszter	1

FP90+

1	Kende László	2400
2	Judik Zoltán	1655
3	Kuti László dr.	882
4	Jónás József	191
5	Balázs Pál	190
6	Lipóth Lajos	1

NP30+

1	Dobosné Sulyok Katalin	1490
2	Ott Livia Viola	1088
3	Szabolcsi Ágnes	25
4	Gyurkó Anita	2

NP35+

1	Csizi Evelin dr.	1375
2	Ézsiás Nikolett	90
3	Horváth Nóra	40
4	Kállay Katalin Dóra	35
5	Szabó Tünde	35
6	Miskolczi Melinda	25

NP40+

1	Szűcs-Villányi Ágnes	2080
2	Sápi Zsófia	1922
3	Almádi-Székely Éva	1181
4	Szabó Zsófia	990
5	Székrenyes Gyöngyi	595
6	Paulovicz Natasa	400
7	Turmezey Luca	320
8	Székrenyes Emese	306

9	Roszinsky Viktória	250
10	Kaminski Fanny	165

NP45+

1	Pestuka Szilvia	3821
2	Serfőző Eszter	1925
3	Tóth Éva	1870
4	Pintér Nóra	1565
5	Morhardt Veronika	1281
6	Hegyi-Hankó Tilda	1051
7	Szável Szilvia	805
8	Fenyvesi Beáta	700
9	Kovács Zsuzsa	400
10	Gáldi Bernadett	350

NP50+

1	Bruckner Judit	2660
2	Bágyi Kinga dr.	2430
3	Zimonyi Eszter	2427
4	Lukács Andrea	1746
5	Beck Katalin dr.	775
6	Hrabina Éva	775
7	Bodnár Györgyi	751
8	Órsi Anikó	606
9	Ilyés Rita	502
10	Péczely Éva	340

NP55+

1	Balta Rózsa	5390
2	Tóth Ildikó	1110
3	Pilvein Andrea	976,8
4	Buda Dóra Andrea	646
5	Wágner Judit	587
6	Vinczéné Dócs Katalin	521
7	Szőke Éva	245
8	Barcs Nóra	150
9	Paszér Éva	125
10	Szabóné Hrabovszki Márta	120

NP60+

1	Szerencsésné Miltényi Éva	4777
2	Turi Zsuzsanna	4325
3	Bojtor Ildikó	1796
4	Gremesperger Júlia	1595
5	Magyar Ildikó	1177

6	Suri Csilla dr.	515
7	Mihalicza Erzsébet	505
8	Pintér Zsuzsanna	180
9	Chenfeng Huang	150
10	Zsombók Erzsébet	115

NP65+

1	Bogár Szabó Éva	1391
2	Széman Katalin	1032
3	Sitzwohl Ildikó	640
4	Kovácsné Szabó Éva	630
5	Lőrincz Zsóka	615
6	Thurzó Judit	550
7	Nádori Katalin	290
8	Bakó Katalin dr.	281
9	Villányi Éva	130
10	Werner Anna	111

NP70+

1	Szűcs Mária	2276
2	Orbán Zsuzsanna	1964
3	Fuchs Anna	1925
4	Póka Ágnes	1053
5	Pető Éva dr.	810
6	Marosi Ágnes	611
7	Bércesi Julianna	586
8	Tályai Márta	400
9	Barsi Tünde	391
10	Praznovszki Anikó	260

NP75+

1	Kiss Ágnes	1953
2	Faragó Mária	1941
3	Döbrei Éva	1566
4	Károlyi Marianna	1400
5	Guothné Fodermayer Edit	544
6	Béres-Molnár Natasa	525
7	Kóvári Erzsébet	420
8	Péterffy Erzsébet	136
9	Szalaiiné Papp Erzsébet	125
10	Bádzenszky Judit	125

NP80+

1	Lanstiák Éva	480
2	Dunay Csilla dr.	31

3 Horváth Flóra 1

NP85+

1 Mikola Elena 510

2 Péceli Edith 1

VPF30+

1 Márton Dániel 2426

2 Oláh Imre Szabolcs 2116

3 Órfi Erik dr. 691

VPF35+

1 Rédecsi Gábor 280

2 Benke Zoltán 60

3 Kollár László 41

4 Halmy Zsolt 22,5

VPF40+

1 Wacha Gergely 4040

2 Almási Zoltán 520

3 Nagy Attila 191

4 Liu Xiaokang 60

5 Hegyes Lajos 25

6 Mérő Patrik 10

7 Czabaj Gábor 1

8 Szekeres Zoltán 1

VPF45+

1 Szűcs Barnabás 2384

2 Hitter Csaba 1975

3 Ott Ákos 1851

4 Kisszöllősy-Sz. Krisztián 1420

5 Kosztoványi Roland dr. 1000

6 Lipták János 701

7 Molnár András 630

8 Szakács Attila 375

9 Szántó András 365

10 Baráth Ákos 331

VPF50+

1 Bíbok Tamás 1471

2 Turczer László 660

3 László Csaba 610

4 Bujtás Szabolcs 501

5 Nemes Attila 390

6 György Tamás 330

7 Walter Péter 165

8 Nemes Zsolt 140

9 Szomolányi László 120

10 Kisgéczi Sándor 90

VPF55+

1 Erdei Csaba 2877

2 Pongrácz Kristóf dr. 1236

3 Nagy Ferenc 370

4 Oláh Sándor 330

5 Barta Attila 310

6 Telek Zsolt 200

7 Tarnóczy Tibor 190

8 Sitku Pál 175

9 Farkas Tomi 141

10 Kováts Zsolt 125

VPF60+

1 Szekrényes Zsolt 7000

2 Sákovics Péter 4837

3 Amberger Árpád 1122

4 Feké Mihály 527

5 Forgó János 290

6 Károlyi Tibor 265

7 Oláh Sándor 225

8 Nidal Alchibabi dr. 200

9 Vasvári László 190

10 Gulyás Zoltán 160

VPF65+

1 Fehérváry Sándor 1876

2 Eppich László 1372

3 Márton Kálmán 1362

4 Perényi Szilárd 1237

5 Takách Gusztáv 876

6 Erdei Ferenc 660

7 Tóth Tamás Zoltán dr. 355

8 Balog Ferenc 267

9 Aradi Béla 265

10 Franke László 220

VPF70+

1 Fülöp László 2480

2 Rakonczay Tibor 1812

3	Kostyál Gyula	1301
4	Szalay Attila dr.	923
5	Almai János dr.	716
6	Váradai Iván dr.	427
7	Szűcs Kálmán	335
8	Vörös István	270
9	Mindák Tibor	240
10	Dürgő György	210

VPF75+

1	Cseke Sándor	1247
2	Mészáros László	1030
3	Román Ferenc	856
4	Kamerda Károly	615
5	Jakab Géza	326
6	Adorján András	240
7	László Csaba	150
8	Zoltán György	75
9	Ördögh József	40
10	Vas István	35

VPF80+

1	Csorba Zoltán	1205
2	Fábián Zoltán	1100
3	Pohly Ferenc	1100
4	Lengyel Tamás	545
5	Bakonyi Levente	355
6	Lőrincz László	135
7	Tasnádi Sándor	100
8	Szabó István	100
9	Kosztai Imre	90
10	Vitályos Iván dr.	75

VPF85+

1	Kósa Péter László	505
2	Nagy István	280
3	Szentgyörgyi György	190
4	Gerner Gyula	85

VPF90+

1	Kende László	400
2	Judik Zoltán	76

VPN30+

1	Ott Lívia Viola	1852
2	Lakatosné Klopcsik Diána	140
3	Dobosné Sulyok Katalin	1

VPN35+

1	Csizi Evelin dr.	1310
2	Molnár Annamária	30

VPN40+

1	Szűcs-Villányi Ágnes	2384
2	Almádi-Székely Éva	1630
3	Szekrényes Emese	1282
4	Sápi Zsófia	891
5	Szekrényes Gyöngyi	680
6	Gyulai-Kerteszi Edina	486
7	Szabó Zsófia	331
8	Paulovicz Natasa	120
9	Biacs Eszter	105
10	Tasnádi Andrea	100

VPN45+

1	Pestuka Szilvia	2836
2	Tóth Éva	2600
3	Hegyi-Hankó Tilda	1792
4	Szável Szilvia	1150
5	Serfőző Eszter	1000
6	Kingl Szilvia	520
7	Strohmayr Beáta	375
8	Gáldi Bernadett	330
9	Pintér Nóra	302,5
10	Kovács Zsuzsa	280

VPN50+

1	Zimonyi Eszter	3420
2	Beck Katalin dr.	2526
3	Bágyi Kinga dr.	1446
4	Bodnár Györgyi	1002
5	Hrabina Éva	940
6	Orbázi Réka	700
7	Bruckner Judit	626
8	Lukács Andrea	622
9	Győri Alíz	390
10	Tarné Oláh Renáta	185

VPN55+	
1	Balta Rózsa 4190
2	Pilvein Andrea 1229
3	Tóth Ildikó 1067
4	Czeglédi Hajnalka 280
5	Szőke Éva 280
6	Vinczéné Dócs Katalin 240
7	Sitkuné Fülöp Orsolya 175
8	Páll Zsuzsa 140
9	Pokoly Gertrud 130
10	Buda Dóra Andrea 122

VPN60+

1	Szerencsésné Miltényi Éva 7350
2	Magyar Ildikó 1601
3	Gremesperger Júlia 1376
4	Bentzik Judit 660
5	Suri Csilla dr. 365
6	Forgó Jánosné Marianna 290
7	Koczka Zsuzsanna 267
8	Simon Mária 190
9	Bojtor Ildikó 177
10	Faragó Judit 175

VPN65+

1	Nádori Katalin 2000
2	Bogár Szabó Éva 1800
3	Sitzwohl Ildikó 775
4	Lőrincz Zsóka 560
5	Thurzó Judit 512
6	Kovácsné Szabó Éva 421
7	Daskó Terézia 265
8	Burszán Judit 190
9	Ujlaky Ildikó dr. 165
10	Villányi Éva 140

VPN70+

1	Fuchs Anna 2660
2	Barsi Tünde 990
3	Orbán Zsuzsanna 618
4	Szűcs Mária 531
5	Póka Ágnes 460
6	Bércesi Juliánna 438
7	Kovács Mária 310
8	Praznovszki Anikó 280

9	Zana Éva 230
10	Cséplő Éva 191

VPN75+

1	Faragó Mária 2835
2	Kiss Ágnes 1505
3	Döbrei Éva 705
4	Kővári Erzsébet 555
5	Károlyi Marianna 525
6	Guothné Fodermayer Edit 465
7	Tóbel Éva 361
8	Piller Lajosné 120
9	Szalainé Papp Erzsébet 110
10	Bádenszky Judit 90

VPN80+

1	Lanstiák Éva 1960
2	Horváth Flóra 705

VPN85+

1	Mikola Elena 576
2	Péceli Edith 440

Magyarok az ITF világranglistán 2022. 12. 31-én

ITF MS30+

16	Oláh Imre Szabolcs	1570
55	Kalázdi Csaba	832
64	Szabolcsi Gábor	730
118	Schindler Péter	500
165	Márton Dániel	366
253	Keller Gábor	211
385	Káplán István	140
442	Herter Bálint	100
644	Órfi Erik dr.	36
656	Kollár László	33,75
701	Halmy Zsolt	22,5
779	Keller József	2
830	Flórián Márk	1
882	Töviski Gábor	1

ITF MS35+

111	Kiss Péter	730
261	Thékes István dr.	375
382	Halmy Zsolt	247
545	Bíbok Tamás	165
597	Vuksitz Balázs	140
1286	Devecseri Olivér	1
1286	Rizsov Stanislav	1
1286	Vatér Tamás	1

ITF MS40+

16	Wacha Gergely	1975
102	Nagy Attila	831
109	Káplán Krisztián	800
184	Rádai Gábor	560
190	Almási Zoltán	545
314	Forgács Krisztián	377
453	Szekeres Zoltán	223.5
461	Ott Ákos	212
697	Farkas Kornél	140
697	Keil Bálint	140
1048	Knipl Zoltán	70
1320	Gyuris Norbert	33.75
1396	Szombati Gábor	22,5
1654	Hegyí József	1
1654	Kerecsényi Gábor	1
1654	Mikus Zoltán	1
1654	Molnár András	1
1777	Vörös Attila	1
2139	Juszku Gábor	1

ITF MS45+

25	Lipták János	1690
42	Hitter Csaba	1420
86	Kisgyörgy Gergely	1030
95	Halászy Tamás	940
206	Kosztoványi Roland dr.	540
339	Beszter Ferenc	350
346	Thékes István dr.	336
460	Bodnár Gábor	270
510	Méhész Viktor	213
547	Nagy László	210
604	Simon Csaba	200
744	Fazekas Péter dr.	141
747	Bazsonyi Péter	141
768	Györbíró-Szabó Dániel	140
873	Holczer Antal	120
939	Szatmári Árpád	113.5
948	Kertész Attila	105
948	Szakács Attila	105
1111	Szűcs Barna	78
1204	Füstös Gábor	60
1410	Szentkirályi Csaba	35
1632	Bodó Péter	3
1793	Benedek Viktor	1
1793	Huszák János	1
1793	Mihály István	1
1793	Müller András	1
1793	Schultz Teofil	1
1793	Szántó András	1
1793	Szemerédi György	1
1948	Tóth Tamás	1

ITF MS50+

77	László Csaba	1140
80	Bujtás Szabolcs	1130
108	Nyíró Richárd	985
213	György Tamás	610
231	Bíbok Tamás	562.5
797	Turczer László	140
893	Gál Zoltán	125
902	Muháros Péter	122
930	Gál István	120
930	Imri István	120
930	Zsolnai Tibor	120
1012	Páll Tibor	107
1037	Megyeri Ákos	100

1053	Bónyai Gábor	100
1250	Papp Tamás	72
1670	Csontos Mihály Róbert	22,5
1737	Farkas Tomi	17
1837	Dekovics Attila	2
1848	Buzga Róbert	2
1848	Horváth Zsolt	2
1973	Csizy Dezső	1
1973	Wolff Roland	1
2161	Nagy Ferenc	1
2161	Nemes Zsolt	1
2552	Horváth Zoltán	1

ITF MS55+

69	György Károly	1310
117	Koszó István	1000
122	Kováts Zsolt	965
162	Szabó Miklós	830
187	Erdei Csaba	745
255	Barta Attila	580
270	Eke László	542
272	Vizkelety Attila	541
355	Varga István	421
435	Farkas Tomi	345
565	Hajós Attila	249,5
568	Pongrácz Kristóf dr.	242
808	Kaslik Béla	152
960	Zsolnai Tibor	136
1010	Dobosi Csaba	121
1226	Váli Péter	80
1287	Kollár Mirkó	75
1588	Bata Bálint	38,5
1781	Sági István	15
1781	Ulbrecht Gábor	15
1806	Horváth Zoltán András	10
1857	Szigeti Zsolt dr.	3
1921	Molnár András Tibor	2
1972	Janda Antal	1
2013	Fülöp Attila	1
2013	Gyevát Zsolt	1
2013	Hári Péter	1
2013	Nagy Ferenc	1
2640	Kántor Csaba Áron	1

ITF MS60+

22	Székrenyes Zsolt	2175
156	Sákovics Péter	810
200	Feké Mihály	700

233	Amberger Árpád	615
241	Prágai Sándor	600
480	Békefi Imre	316
1300	Schmidt János	70
1588	Lippay István	22,5
1701	Ozsváth András	4
1764	Spergel Lajos	2
1773	Buda Ákos	2
1906	Héjjas Mihály	1
1906	Kovács Zoltán	1
1906	Őri Ádám	1
2154	Thurzó Pál	1
2374	Ulbrecht Gábor	1
2544	Czinege István	1
2544	Hajdu József	1

ITF MS65+

36	Turóczy Gyula	1810
63	Vizi Ferenc	1420
101	Kovács Károly	1060
262	Márton Kálmán	580
300	Erdői Ferenc	495
312	Rakonczay Tibor	481
480	Gáspár Balázs	285
522	Horváth Zoltán	261
537	Perényi Szilárd	242
643	Balog Ferenc	210
707	Horváth Zoltán András	186
761	Pap Sándor	142
870	Bots László	123
892	Pásti Mihály	120
948	Pázmándi József	101
1019	Szabados István	81
1223	Erdélyi Ferenc	46
1325	Szabó Béla	30
1447	Takách Gusztáv	4
1450	Kodák Attila	4
1450	Szigeti Péter	4
1474	Baranyás Zoltán	3
1569	Bogádi Imre	2
1661	Kostyál Gyula	1
1661	Kovács S. Ottó	1
1661	Regős Péter	1
1661	Szávai Tibor	1
1859	Eppich László	1
1859	Radnóti György	1
2153	Erdélyi Zsolt	1

ITF MS70+		
50	Orosz György dr.	1560
93	Fülöp László	1030
131	Vas István	820
153	Dürgő György	750
219	Kiss Imre	570
351	Szentes-Tóth István dr.	331
426	Szalay István	262
463	Jakab Géza	213
602	Szűcs Kálmán	142
923	Kabay Tibor	71
929	Kékesi Gábor	70
966	Vörös István	60
1007	Filiczki Mihály	48
1152	Néger István	15
1163	Almai János dr.	10
1181	Váradi Iván dr.	4
1248	Szalay Attila dr.	2
1343	Holló János	1
1709	Fülöp Sándor	1
1709	Sápi István	1
1709	Sztancsuj János	1

ITF MS75+		
46	Hofstädter Lajos	1480
100	Lelkesi József	955
140	Bogdanovics Endre	730
201	Mészáros László	500
328	Pohly Ferenc	262
380	Zoltán György	210
526	Adorján András	120
692	Cseke Sándor	22,5
698	Csohány János	22,5
824	Vitályos Iván dr.	1
824	Kamerda Károly	1
824	Kondorosi Károly	1
824	Román Ferenc	1
940	Molnár Antal	1
940	Varannai Csaba	1
940	Veisz János	1
1068	Bokor Szabolcs	1
1068	Szentkirályi István dr.	1

ITF MS80+		
30	Fábián Zoltán	1645
44	Németh Gyula	1220
140	Fegyveres Péter	401

241	Csorba Zoltán	191
256	Molnár András Ferenc	165
391	Hankó Gábor	4
398	Lengyel Tamás	3
445	Bartos Bertalan	1
517	Járai Antal	1
517	Kóczián József	1

ITF MS85+		
32	Vizi E. Szilveszter	721
61	Kuti László dr.	330
106	Judik Zoltán	3
107	Jónás József	2
121	Banda István	1
121	Kósa Péter László	1

ITF MS90+		
15	Kende László	525
25	Lipóth Lajos	250
35	Nagy Bertalan	1

ITF WS30+		
4	Dobosné Sulyok Katalin	1525
9	Ott Lívia Viola	1140
174	Misalek Kata	1
184	Kurdi Kamilla	1

ITF WS35+		
64	Kertesi Edina	542
90	Székrenyes Gyöngyi	470
92	Csizi Evelin dr.	465
117	Hellenbarth Anett	330
343	Székrenyes Emese	2
361	Geszler Katalin	1

ITF WS40+		
24	Szűcs-Villányi Ágnes	1310
32	Almádi-Székely Éva	1078.5
44	Pintér Nóra	865
49	Paulovicz Natasa	775
57	Roszinszky Viktória	700
66	Sápi Zsófia	685
125	Tóth Éva	400
251	Rác Rita Fanni	165
455	Molnár Mónika	2
467	Sallai Anikó	1
487	Beöthy Bernadett	1

ITF WS45+		
13	Tóth Éva	2000
14	Pestuka Szilvia	1900
51	Serfőző Eszter	990
63	Hegyi Tilda	840
157	Szável Szilvia	355
168	Morhardt Veronika	330
257	Sallai Anikó	200
351	Bágyi Kinga dr.	100
417	Bodnár Györgyi	70
486	Barta Boncz Nóra	33.75
536	Paksi Katalin	2
576	Ilyés Rita	1
576	Lukács Andrea	1
576	Schulek Réka dr.	1
576	Zimonyi Eszter	1
643	Patard Ágota	1
701	Kottász Emese	1
753	Beóthy Bernadett	1

ITF WS50+		
14	Beck Katalin dr.	1800
31	Bágyi Kinga dr.	1322.5
33	Zimonyi Eszter	1210
109	Hrabina Éva	691
132	Bodnár Györgyi	502
145	Futács Anita	500
221	Balta Rózsa	280
373	Orbázi Réka	120
615	Bruckner Judit	1
615	Oláh Renáta	1

ITF WS55+		
75	Balta Rózsa	887.5
139	Wágner Judit	500
165	Pilvein Andrea	431
516	Bojtor Ildikó	52,5
566	Tóth Ildikó	22,5
597	Buda Dóra	2
733	Oláh Renáta	1
827	Koczka Zsuzsanna	1

ITF WS60+		
27	Szerencsésné Miltényi Éva	1750
112	Magyar Ildikó	517
180	Bogár Szabó Éva	295
198	Bojtor Ildikó	272

220	Ujlaky Ildikó dr.	210
490	Turi Zsuzsanna	1

ITF WS65+		
129	Szűcs Mária	428.5
143	Fuchs Anna	400
252	Nádori Katalin	196
267	Sitzwohl Ildikó	166
382	Péterffy Erzsébet	22,5
441	Villányi Pálné dr.	1
441	Kovácsné Szabó Éva	1
488	Baliga Judit dr.	1

ITF WS70+		
20	Fuchs Anna	1725
53	Kiss Ágnes	895
80	Orbán Zsuzsanna	625
168	Tályai Márta	210
222	Faragó Mária	97
290	Bércesi Juliánna	2
345	Póka Ágnes	1

ITF WS75+		
71	Döbrei Éva	466
73	Béres-Molnár Natasa	460
126	Guothné Fodermayer Edit	142.5
165	Tóbel Éva	3

ITF WS80+		
19	Lanstiák Éva	1000
73	Horváth Flóra	2

ITF WS85+		
14	Mikola Elena	515
20	Péceli Edith	165

ITF MD30+		
69	Florián Márk	500
78	Kalázdai Csaba	497
100	Órfi Erik dr.	375
205	Herter Bálint	100
300	Oláh Imre Szabolcs	2
303	Márton Dániel	2
333	Keller Gábor	1
333	Keller József	1

ITF MD35+		
85	Fábian Ákos	700
198	Devecseri Olivér	330
470	Halmly Zsolt	52,5

ITF MD40+		
7	Wacha Gergely	2450
79	Ott Ákos	915
85	Nagy Attila	900
104	Almási Zoltán	800
105	Forgács Krisztián	796
284	Hegyi József	330
284	Kisszöllősy-Sz. Krisztián	330
284	Tajta Ákos	330
323	Rehák Zsolt	280
323	Sinkalovics Gyula	280
789	Gyuris Norbert	52,5
789	Szombati Gábor	52,5
816	Káplán Krisztián	3
903	Erdei Márton	1
903	Knipi Zoltán	1
903	Mikus Zoltán	1

ITF MD45+		
33	Lipták János	1530
40	Kisgyörgy Gergely	1400
54	Hitter Csaba	1301
65	Kosztoványi Roland dr.	1200
65	Tildi Balázs	1200
114	Besszer Franz	830
195	Szűcs Barna	548.5
251	Szántó András	430
364	Halászy Tamás	301
427	Mihály István	210
642	Thékes István dr.	100
997	Bazsonyi Péter	1
997	Benedek Viktor	1
997	Nagy László	1
997	Schultz Teofil	1
997	Szakács Attila	1
997	Szemerédi György	1
1094	Bea Balázs	1
1094	Füstös Gábor	1
1094	Makai Viktor	1
1211	Bodnár Gábor	1
1211	Káplán István	1

ITF MD50+		
86	Bónyai Gábor	1105
244	Wolff Roland	500
746	Bíbok Tamás	100
833	Papp Tamás	71
1087	Buzga Róbert	1
1087	Dekovics Attila	1
1087	László Csaba	1
1205	Gál Zoltán	1

ITF MD55+		
46	Kováts Zsolt	1685
57	Pesta Zoltán	1545
78	Eke László	1315
90	Pongrácz Kristóf dr.	1210
102	Erdei Csaba	1155
107	Szabó Miklós	1111
196	Vizkelety Attila	705
205	György Károly	700
362	Farkas Tomi	333.5
381	Pintér Antal	330
478	Zsolnai Tibor	261
516	Koszó István	211
595	Németh Oszkár	191
735	Vali Péter	120
772	Bata Bálint	106
1015	Sági István	33.75
1028	Barta Attila	24,5
1080	Dobosi Csaba	2
1096	Molnár András Tibor	2
1116	Varga István	2
1138	Janda Antal	1
1170	Hajós Attila	1
1170	Nagy Ferenc	1
1421	Szigei Zsolt dr.	1

ITF MD60+		
29	Székrenyes Zsolt	2175
34	Fekete Mihály	1965
107	Békefi Imre	1020
123	Sákovics Péter	945
128	Prágai Sándor	911
412	Aradi Béla	330
467	Ozsváth András	282
474	Őri Ádám	281
743	Urbán László	120
774	Amberger Árpád	103

890	Lippay István	70
976	Hajdu József	33.75
1084	Ulbrecht Gábor	2
1133	Buda Ákos	1

ITF MD65+

30	Vizi Ferenc	2090
35	Rakoncay Tibor	2030
51	Márton Kálmán	1731
89	Kovács Károly	1206
135	Váry András	835
232	Gáspár Balázs	540
256	Szávai Tibor	501
279	Turóczy Gyula	490
430	Kostyál Gyula	295
430	Kovács S. Ottó	295
432	Perényi Szilárd	294.75
433	Horváth Zoltán András	293.75
446	Ördög László	280
476	Fehérváry Sándor	251
689	Takách Gusztáv	123
690	Erdei Ferenc	122
698	Hernádi István	120
731	Pap Sándor	105
731	Regős Péter	105
810	Eppich László	72
829	Baranyás Zoltán	62
829	Horváth Zoltán	62
909	Erdélyi Ferenc	15
909	Erdélyi Zsolt	15
1025	Halász István	1
1025	Scherer Ferenc	1
1025	Szabó László	1
1144	Busák István András	1
1144	Pásti Mihály	1
1144	Radnóti György	1

ITF MD70+

30	Almai János dr.	2010
30	Fülöp László	2010
38	Vas István	1875
71	Holló János	1230
79	Dürgő György	1150
137	Filiczki Mihály	731
422	Vörös István	190
529	Kabay Tibor	101
530	Néger István	100

538	Váradi Iván dr.	98
539	Szalay Attila dr.	96
625	Sápi István	34.75
626	Fülöp Sándor	33.75
636	Jakab Géza	4
640	Szalay István	3
643	Szűcs Kálmán	3
662	Kiss Imre	2

ITF MD75+

97	Mészáros László	700
97	Román Ferenc	700
177	Pohly Ferenc	354.5
185	Varannai Csaba	331
197	Kondorosi Károly	330
295	Bogdanovics Endre	190
384	Szentkirályi István	22,5
399	Cseke Sándor	2
399	Hofstädter Lajos	2
460	Vitályos Iván dr.	1
460	Kamerda Károly	1
460	Zoltán György	1
607	Bokor Szabolcs	1

ITF MD80+

60	Fábián Zoltán	526
87	Szabó István	330
201	Csorba Zoltán	1
201	Hankó Gábor	1
258	Csohány János	1

ITF MD85+

28	Judik Zoltán	525
65	Kuti László dr.	1
65	Vizi E. Szilveszter	1

ITF MD90+

12	Kende László	250
----	--------------	-----

ITF WD30+

6	Ott Livia Viola	667
7	Dobosné Sulyok Katalin	550
60	Gyurkó Anita	1

ITF WD35+

28	Csizi Evelin dr.	665
90	Székényes Gyöngyi	166

157	Kertesi Edina	1
164	Székrenyes Emese	1

ITF WD40+

10	Szűcs-Villányi Ágnes	1690
20	Pintér Nóra	1265
31	Almádi-Székely Éva	1041
39	Sápi Zsófia	930
63	Szabó Zsófia	550
108	Gáldi Bernadett	330
108	Turmezey Luca	330
142	Roszinszky Viktória	250
268	Bíró Krisztina	22,5

ITF WD45+

8	Pestuka Szilvia	2450
16	Serfőző Eszter	1925
32	Tóth Éva	1355
48	Piski Andrea	1000
62	Morhardt Veronika	800
101	Szável Szilvia	530
114	Lukács Andrea	500
136	Hegyi Tilda	402
288	Csiszár Andrea	100
312	Sallai Anikó	72
319	Barta Boncz Nóra	70
385	Fejes Zsuzsanna dr.	1
385	Ilyés Rita	1
385	Strohmayr Beáta	1
422	Gaál Nóra	1
422	Kingl Szilvia	1
422	Paksi Katalin	1
422	Patard Ágota	1
422	Schulek Réka dr.	1

ITF WD50+

10	Bágyi Kinga dr.	2050
12	Zimonyi Eszter	1795
67	Beck Katalin dr.	775
67	Hrabina Éva	775
116	Bruckner Judit	500
160	Erdélyi Gabriella	331
259	Bodnár Györgyi	191
259	Oláh Renáta	191
393	Kruppa Edina	22,5
406	Örsi Anikó	2
442	Dócs Katalin	1

442	Futács Anita	1
442	Orbázi Réka	1
481	Sándor Rita dr.	1

ITF WD55+

10	Balta Rózsa	2300
65	Buda Dóra	857
119	Pilvein Andrea	559.75
435	Wágner Judit	3
546	Tóth Ildikó	1

ITF WD60+

23	Szerencsésné Miltényi Éva	1750
25	Turi Zsuzsanna	1700
172	Magyar Ildikó	352
284	Bojtor Ildikó	142
288	Gremspurger Júlia	141
313	Bogár Szabó Éva	101
415	Bentzik Judit	1

ITF WD65+

23	Szűcs Mária	1526
47	Széman Katalin	1032
222	Sitzwohl Ildikó	166
223	Kovácsné Szabó Éva	165
230	Villányi Pálné dr.	141
234	Bakó Katalin	140
369	Lőrincz Zsóka	1

ITF WD70+

13	Fuchs Anna	1925
45	Faragó Mária	830
49	Orbán Zsuzsanna	748.5
50	Kiss Ágnes	747.5
83	Pető Éva dr.	500
132	Tályai Márta	300
237	Póka Ágnes	2
259	Barsi Tünde	1
259	Bércesi Juliánna	1
259	Michelberger Ottília	1

ITF WD75+

14	Károlyi Mariana	1400
27	Döbrei Éva	855
49	Béres-Molnár Natasa	525
158	Péterffy Erzsébet	1

ITF WD80+		
28	Lanstiák Éva	250
52	Dunay Csilla dr.	1
52	Horváth Flóra	1

ITF WD85+		
12	Mikola Elena	250
26	Péceli Edith	1

ITF MX30+		
2	Márton Dániel	1680
3	Oláh Imre Szabolcs	1605
13	Órfi Erik dr.	691

ITF MX35+		
91	Halmy Zsolt	22,5
103	Czabaj Gábor	1
133	Kollár László	1

ITF MX40+		
2	Wacha Gergely	3200
7	Ott Ákos	1450
15	Kisszöllősy-Sz. Krisztián	890
146	Nagy Attila	1
146	Szekeress Zoltán	1
167	Almási Zoltán	1

ITF MX45+		
2	Hitter Csaba	1975
5	Szűcs Barna	1630
16	Kosztoványi Roland dr.	1000
84	Szakács Attila	375
130	Baráth Ákos	191
136	Nagy László	165
220	Benedek Viktor	1
220	Bodnár Gábor	1
220	Kisgyörgy Gergely	1
220	Somi Imre	1
241	Szomolányi László	1

ITF MX50+		
44	Bíbok Tamás	602
49	Bujtás Szabolcs	501
80	György Tamás	330
80	Turczér László	330

97	László Csaba	280
----	--------------	-----

ITF MX55+		
14	Erdei Csaba	1426
71	Pongrácz Kristóf dr.	520
223	Sági István	75
241	Molnár András Tibor	52,5
271	Nagy Ferenc	2
284	Janda Antal	1
294	Dénes Tibor	1
294	Farkas Tomi	1
294	Zsolnai Tibor	1
317	Barta Attila	1

ITF MX60+		
1	Szekrenyész Zsolt	3000
13	Sákovics Péter	1485
30	Amberger Árpád	1003
44	Prágai Sándor	701
71	Fekete Mihály	500
256	Lakatos István	1

ITF MX65+		
11	Rakonczay Tibor	1810
42	Márton Kálmán	675
72	Perényi Szilárd	430
73	Fehérvári Sándor	401
87	Erdei Ferenc	330
102	Eppich László	226
105	Takách Gusztáv	201
161	Balog Ferenc	23,5
168	Kostyál Gyula	2
198	Baranyás Zoltán	1
198	Szávai Tibor	1
198	Vizi Ferenc	1
223	Radnóti György	1

ITF MX70+		
6	Fülöp László	1930
70	Szalay Attila dr.	282
81	Dürgő György	210
93	Szűcs Kálmán	165
131	Vas István	2
142	Sápi István	1
152	Almai János dr.	1
152	Jakab Géza	1
152	Váradai Iván dr.	1

178	Mindák Tibor	1
178	Vörös István	1
ITF MX75+		
12	Pohly Ferenc	748,5
21	Kamerda Károly	526
23	Román Ferenc	525
33	Mészáros László	330
41	Cseke Sándor	252
56	Adorján András	95
ITF MX80+		
11	Csorba Zoltán	375
14	Lengyel Tamás	305
ITF MX85+		
6	Kósa Péter László	1
ITF WX30+		
2	Ott Lívia Viola	1451
57	Dobosné Sulyok Katalin	1
ITF WX35+		
15	Csizi Evelin dr.	890
106	Kertesi Edina	3
110	Székényes Emese	2
ITF WX40+		
4	Szűcs-Villányi Ágnes	1630
6	Almádi-Székely Éva	1401
34	Sápi Zsófia	661
68	Gáldi Bernadett	330
74	Pintér Nóra	302,5
105	Szabó Zsófia	191
188	Rác Rita Fanni	1
188	Roszinszky Viktória	1
188	Turmezey Luca	1
ITF WX45+		
9	Pestuka Szilvia	1975
11	Tóth Éva	1850
16	Hegyí Tilda	1391
25	Serfőző Eszter	1000
31	Szável Szilvia	831
88	Strohmayer Beáta	375
175	Barta Boncz Nóra	75

196	Beöthy Bernadett	35
206	Sallai Anikó	2
228	Lukács Andrea	1
228	Schulek Réka dr.	1
228	Szűcs Enikő	1
255	Árva Csenge	1
255	Kingl Szilvia	1

ITF WX50+

3	Zimonyi Eszter	2225
18	Beck Katalin dr.	1426
20	Bágyi Kinga dr.	1281
40	Orbázi Réka	700
48	Hrabina Éva	610
144	Oláh Renáta	165
173	Bodnár Györgyi	103
244	Bruckner Judit	1

ITF WX55+

11	Balta Rózsa	1485
20	Pilvein Andrea	1200
215	Tóth Ildikó	53,5
231	Buda Dóra	3

ITF WX60+

1	Szerencsésné Miltényi Éva	3500
31	Magyar Ildikó	940
91	Bentzik Judit	330
113	Bojtor Ildikó	256
193	Koczka Zsuzsanna	23,5
198	Bogár Szabó Éva	2
205	Gremesperger Júlia	2
231	Thurzó Judit	1

ITF WX65+

51	Nádori Katalin	476
63	Sitzwohl Ildikó	356
88	Szűcs Mária	202
94	Kovács Mária	190
111	Széman Katalin	108
160	Kovácsné Szabó Éva	1
176	Villányi Pálné dr.	1
176	Lőrincz Zsóka	1
176	Zana Éva	1

ITF WX70+

8	Fuchs Anna	1930
15	Faragó Mária	1190
29	Kiss Ágnes	748,5
42	Barsi Tünde	420
75	Bércesi Juliánna	166
109	Orbán Zsuzsanna	2
120	Cséplő Éva	1
129	Póka Ágnes	1

ITF WX75+

16	Döbrei Éva	525
16	Károlyi Marianna	525
34	Tóbel Éva	251
46	Guohtné Fodermayer Edit	95
76	Péterffy Erzsébet	1

ITF WX80+

8	Lanstiák Éva	675
10	Horváth Flóra	305

ITF WX85+

6	Mikola Elena	1
---	--------------	---

TÁMOGATÓI FOKOZATOK

Igazodva a támogatói igényekhez, a 2022-es versenyszezonban új támogatói programot vezettünk be. Támogatóink négy fokozat közül választhatnak, minden fokozathoz külön szolgáltatási csomag tartozik. Már a kezdő, bronz csomag is tartalmazza a támogató logójának megjelenítését a hírlevelekben, ami éves szinten több, mint 400.000 e-mail-ben történő megjelenést jelent. A támogatás történhet pénz- vagy termékadomány formájában, illetve a kettő ötvözeteként.

Bronz fokozat: 100.000 Ft – 199.999,- Ft

Logó megjelenítés (navigációs linkként) a hírleveleinkben.

(2021-óta több, mint 672.000,- hírlevelet küldtünk ki.)

Logó megjelenítés (navigációs linkként) a honlapunkon.

Logó megjelenítés az évkönyvben.

Ezüst fokozat: 200.000,- Ft – 499.999,- Ft

Logó megjelenítés (navigációs linkként) a hírleveleinkben.

(2021-óta több, mint 672.000,- hírlevelet küldtünk ki.)

Logó megjelenítés (navigációs linkként) a honlapunkon.

Logó megjelenítés az évkönyvben.

Logó megjelenítés a versenyeken (roll-up).

Arany fokozat: 500.000,- Ft – 999.999,- Ft

Logó megjelenítés (navigációs linkként) a hírleveleinkben.

(2021-óta több, mint 672.000,- hírlevelet küldtünk ki.)

Logó megjelenítés (navigációs linkként) a honlapunkon.

Logó megjelenítés az évkönyvben.

Logó megjelenítés a versenyeken (roll-up).

Reklámfelület biztosítása a versenyeken.

Szórólapok, termékminták terjesztése a versenyeken.

Platina fokozat: 1.000.000,- Ft felett

Logó megjelenítés (navigációs linkként) a hírleveleinkben.

(2021-óta több, mint 672.000,- hírlevelet küldtünk ki.)

Logó megjelenítés (navigációs linkként) a honlapunkon.

Logó megjelenítés az évkönyvben.

Logó megjelenítés a versenyeken (roll-up).

Reklámfelület biztosítása a versenyeken.

Szórólapok, termékminták terjesztése a versenyeken.

Logó megjelenítés az STS Livescore képernyőn.

Logó megjelenítése a Szenior Tenisz Válogatott öltözékén (kb. 60 fő).

A támogatási szándékot a seniortennishungary@gmail.com címre elküldött e-mailben kérjük jelezni.

BANKSZÁMLASZÁMAINK

Tagdíj és támogatás: 11713177-21454002-00000000 (OTP)

Nevezési díj fizetés: 10104167-13020000-01006007 (Budapest Bank)